RELATÓRIO 1º TRIMESTRE - 2009

Presidente do Tribunal de Justiça Desa. Sílvia Carneiro Santos Zarif

1ª Vice-Presidente do Tribunal de Justiça 2º Vice-Presidente do Tribunal de Justiça

Desa. Lealdina Maria de Araújo Torreão Des. Jerônimo dos Santos

Corregedora-Geral Corregedora das Comarcas do Interior

Desa. Telma Laura Silva Britto Desa. Maria José Sales Pereira

ADMINISTRAÇÃO DO IPRAJ

Conselho de Administração Membros do Conselho de Administração

Presidente - Maria Lúcia Dultra Cintra

Vice Presidente - Maria Urçula Araújo

Geraldo Paim dos Santos Filho
Salvador Neuraci dos Santos

Cristiane Miranda da Silveira Guilherme Frederico Sapucaia da Trindade

Marli Pinto Trindade

Diretor-Superintendente do IPRAJ Chefe de Gabinete
Pedro Vieira da Silva Filho Antônio Maia Diamantino

Assessor Chefe de Planejamento Assessor Chefe de Documentação e Informação Francisco Alfredo Marcílio de Sousa Miranda Cristiane Costa Magalhães

Controlador Chefe Procurador Chefe

Vânia Maria Macedo Martins Moreira Mônica Elizabeth Vieira Martins Garrido

Gerente Financeiro e de Arrecadação Gerente de Recursos Humanos

Leonice Santos Salgado Maria Guadalupe Libório

Gerente de Informática e Desenvolvimento Tecnológico Gerente de Suprimento e Patrimônio Ana Tereza Cincurá de Souza Juracy Gomes Magalhães

Gerente de Projetos e ObrasGerente de Serviços GeraisLuciana Sodré PeixotoLuiz Alberto Teixeira Melo

Gerente Médico e OdontológicoGerente de Impressão e PublicaçõesVeralucia da Silva CerqueiraPaulo de Souza Andrade Júnior

Coordenação Central de Licitação

José Mauro França Cardoso

Mario Cálio Falação

Fernanda Pinto Dantas Braga de Souza

Maria Célia Falcão

Elaboração

Revisão Técnica:

Unidades do IPRAJ

Ana Maria de Freitas Lima Lívia Calmon

Assistente de Direção / ASPLAN Assessora / ASPLAN

Ana Paula Costa Teixeira Verônica Braga

Assessora / ASPLAN Técnico Nível Superior / ASPLAN

SUMÁRIO

1.	Apresentação	04
2.	Finanças	06
2.1	Receita do Fundo de Aparelhamento Judiciário - FAJ	07
2.2	Receita do Instituto Pedro Ribeiro de Administração Judiciária - IPRAJ	07
2.3	Disponibilidade Financeira	08
2.4	Arrecadação de Custas Cartorárias	09
3.	Plano Plurianual 2008-2011	11
3.1	Execução do PPA	15
4.	Execução Orçamentária	16
4.1	Orçamento do Poder Judiciário	17
4.2	Modificações Orçamentárias	18
4.3	Execução Orçamentária – FAJ	19
4.3.1	FAJ Custeio	20
4.3.2	FAJ Investimento	21
4.4	Execução Orçamentária - IPRAJ	22
4.4.1	IPRAJ Custeio	24
4.4.2	IPRAJ Pessoal	25
5.	Ações Administrativas	27
5.1	Assessoramento	28
5.2	Coordenação de Prepostos	30
5.3	Procuradoria Jurídica	31
5.4	Controladoria	33
5.5	Fiscalização das Custas e Combate à Evasão de Receitas	34
5.6	Gerência de Projetos e Obras	36
5.7	Assistência Médica e Odontológica	39
5.8	Informatização	41
5.9	Recursos Humanos	57
5.10	Material e Patrimônio	62
5.11	Documentação e Informação - Núcleo de Documentação e Informação - NDI	69
5.12	Serviços Gerais	72
5.13	Impressão e Publicação	77
5.14	Licitação	79

APRESENTAÇÃO

1 APRESENTAÇÃO

Este relatório tem por objetivo descrever as atividades desempenhadas pela Autarquia, no primeiro trimestre, janeiro a março, do exercício de 2009, em observância ao disposto no Art. 4º da Lei Estadual nº 7.031/97 e do Art. 12, V, do Regimento desta Autarquia.

A metodologia adotada para a elaboração deste relatório foi o detalhamento das informações relevantes sobre as atividades do IPRAJ, além da sua execução orçamentária e seu PPA referente a 2008-2011. Para tanto, foram divididas em áreas de atuação como: Plano Plurianual 2008/2011, Receita, Aprovação do Orçamento 2008, Acompanhamento da Execução do FAJ, Execução Orçamentária do FAJ e do IPRAJ e Ações Administrativas.

As informações constantes foram enviadas pelas unidades executoras da Autarquia, com a condensação dos dados pela Assessoria de Planejamento – ASPLAN. Importante se faz mencionar a imprescindível colaboração dos assessores, gerentes, supervisores e servidores do IPRAJ, que se dedicaram com empenho e profissionalismo para a consecução das atividades aqui demonstradas.

FINANÇAS

2. FINANÇAS

2.1 RECEITA DO FUNDO DE APARELHAMENTO JUDICIÁRIO - FAJ

Analisando o comportamento da receita realizada no 1º trimestre do exercício de 2009, verifica-se que, em relação ao mesmo período do exercício anterior, a fonte 20 apresentou um acréscimo de 19,75% e a fonte 40 (receita própria) um decréscimo de 6%.

Em se tratando da fonte 61, observou-se uma arrecadação proveniente de rendimentos dos recursos repassados através dos convênios firmados com o Banco do Brasil e Ministério da Justiça da ordem de R\$20.845,47 (vinte mil, oitocentos e quarenta e cinco reais e quarenta e sete centavos), superior a arrecadação do mesmo período de 2008, que foi de R\$7.837,08 (sete mil, oitocentos e trinta e sete reais e oito centavos). No total houve um incremento de 18.75%.

Comportamento da Receita FAJ 2009

	RECEITA	JANEIRO	FEVEREIRO	MARÇO	1° TRIM	
ada	20 -Custas	6.781.278,86	6.525.214,55	8.453,308,69	21.759.802,10	
Realizada	40 - Própria	247.426,16	236.429,78	254.261,50	738.117,44	
NA N	61 - Convênios	8.989,77	5.734,66	6.121,04	20.845,47	
	Total	7.037.694,79	6.767.378,99	8.713.691,23	22.518.765,01	
80	20 -Custas 6.439.960,87		5.292.714,29	6.437.817,89	18.170.493,05	
Realizada em 2008	40 - Própria	320.845,00	341.976,75	440.096,81	785.282,01	
zada	61 - Convênios	3.482,48	2.975,56	1.379,04	7.837,08	
Reali	Total	6.446.651,80	5.637.666,60	6.879.293,74	18.963.612,14	
	Fonte: SUCON - GFA	4				

2.2 RECEITA DO INSTITUTO PEDRO RIBEIRO DE ADMINISTRAÇÃO JUDICIÁRIA – IPRAJ

A receita realizada no 1º trimestre do exercício de 2009, em relação ao mesmo período do exercício anterior, observa-se que na fonte 20 houve acréscimo de 19,52% e na fonte 40(receita própria) acréscimo de 37,39%.

Com relação a fonte 61, observou-se uma arrecadação proveniente de rendimentos dos recursos repassados através dos convênios firmados com o Banco do Brasil e Ministério da Justiça da ordem de R\$287.781,90 (duzentos e oitenta e sete mil, setecentos e oitenta e um reais e noventa centavos), tendo sido arrecadado no mesmo período de 2008 o valor de R\$83.633,67(oitenta e três mil, seiscentos e trinta e três reais e sessenta e sete centavos).

Em relação à fonte 56 foi contabilizado no 1º trimestre desse exercício, o valor de R\$14.300,91 (catorze mil, trezentos reais e noventa e um centavos), decorrentes do rendimento da aplicação financeira de valor proveniente de alienação de bens ocorrido em 2006, que foi transferido para conta corrente específica.

Segue, abaixo, quadro demonstrativo de Receita do IPRAJ, no exercício de 2009:

Comportamento da Receita IPRAJ 2009

	RECEITA	JANEIRO	FEVEREIRO	MARÇO	1° TRIM	
_						
ads	20 -Custas	6.739.278,62	6.525.214,47	8.453.308,57	21.717.801,66	
ıliz	40 - Própria	1.021.275,38	865.990,09	1.141.718,45	3.028.983,92	
Realizada	56 - Alienação de					
	bens	7.332,59	0	6.968,32	14.300,91	
	61 - Convênios	28.043,50	230.917,02	28.821,30	287.781,82	
	Total	7.795.930,09	7.622.121,58	9.630.816,64	25.048.868,31	
2008	20 -Custas	6.439.960,82	5.292.714,22	6.437.817,82	18.170.492,86	
em 2	40 - Própria	747.014,68	686.230,64	771.486,47	2.204.731,79	
	56 - Alienação de					
liza	bens					
Realizada	61 - Convênios	134,66	55.632,50	27.866,51	83.633,67	
	Total	7.187.110,16	6.034.577,36	7.237.170,80	20.458.858,32	
	Fonte: SUCON - G	FA				

2.3 DISPONIBILIDADE FINANCEIRA

Em 31 de março de 2009, a Autarquia apresentou uma disponibilidade financeira no valor de R\$ 104.344.244,07 (cento e quatro milhões, trezentos quarenta e quatro mil, duzentos e quarenta e quatro reais e sete centavos) distribuída nas contas correntes da Autarquia em: R\$79.625.302,75

(setenta e nove milhões, seiscentos e vinte e cinco mil, trezentos e dois reais e setenta e cinco centavos) no IPRAJ, e R\$ 24.718.941,32 (vinte e quatro milhões, setecentos e dezoito mil, novecentos e quarenta e um reais e trinta e dois centavos) no FAJ.

Em 2008, a Autarquia apresentou uma disponibilidade financeira total no 1° trimestre, de R\$98.237.479,96 (noventa e oito milhões, duzentos e trinta e sete mil, quatrocentos e setenta e nove reais e noventa e seis centavos), sendo R\$58.825.506,63 (cinqüenta e oito milhões, oitocentos e vinte e cinco mil, quinhentos e seis reais e sessenta e três), referentes ao IPRAJ e R\$ 39.411.973,33 (trinta e nove milhões, quatrocentos e onze mil, novecentos e setenta e três reais e trinta e três centavos) ao FAJ.

Comparando as disponibilidades financeiras apresentadas pela Autarquia, nos dois exercícios, observa-se que saldo do IPRAJ apresentou um acréscimo de R\$ 20.799.796,12 (vinte milhões, setecentos e noventa e nove mil, setecentos e noventa e seis reais e doze centavos), enquanto o FAJ um decréscimo, que se justifica com o repasse de R\$ 30.000.000,00 (trinta milhões de reais), para suprir o pagamento da folha de pessoal no mês de dezembro, conforme processo PA 58.752/08.

2.4 ARRECADAÇÃO DE CUSTAS CARTORÁRIAS

A arrecadação líquida de custas cartorárias, neste primeiro trimestre de 2009, foi de R\$ 41.487.762,64 (quarenta e um milhões, quatrocentos e oitenta e sete mil, setecentos e sessenta e dois reais e sessenta e quatro centavos)¹. Este valor foi superior em 18,41% à previsão elaborada em abril de 2008 em R\$ 35.036.813,57 (trinta e cinco milhões, trinta e seis mil, oitocentos e treze reais e cinquenta e sete centavos). Da mesma forma, em relação à arrecadação realizada no mesmo período de 2008, apresentou um crescimento nominal na ordem de 15,48%.

ARRECADAÇÃO TRIMESTRAL DE CUSTAS CARTORÁRIAS

REALIZADO	REALIZADO REALIZADO		REALIZADO		
1º	4 ⁰	10	10		
TRIMESTRE/2008	TRIMESTRE/2008	TRIMESTRE/2009	TRIMESTRE/2009		
TIVIIVILO TIVL/2000	TIVINIES TIVE/2000	TIVIIIILO TIVE/2003	TINIMILOTINE/2003		

DESEMPENHO DA ARRECADAÇÃO DE CUSTAS CARTORÁRIAS

¹ Descontados os valores referentes a cheques devolvidos e guias de recolhimento.

JANEIRO DE 2005 – MARÇO DE 2009

MESES	2005	2006	2007	2008	2009
JANERO	7.989.305,50	9.607.842,38	11.234.591,46	12.330.854,88	13.733.054,31
FEVERBRO	6.798.158,83	8.257.090,15	8.860.398,02	10.547.927,71	12.442.507,69
MARÇO	9.283.365,81	11.055.095,52	12.299.492,36	13.046.258,04	15.312.200,64
ABRIL	8.593.624,83	9.252.147,94	11.132.087,87	13.289.614,00	
MAIO	6.913.944,33	11.259.580,92	11.894.329,20	12.954.341,56	
JUNHO	9.379.873,55	9.655.288,75	10.968.083,98	10.285.707,78	
JULHO	9.803.126,20	11.176.075,47	12.329.369,50	13.330.502,32	
AGOSTO	10.475.692,46	11.571.499,74	13.263.919,72	14.510.245,43	
SETEMBRO	10.397.271,04	5.474.699,47	11.863.788,09	15.225.635,58	
OUTUBRO	9.966.082,48	9.315.178,88	13.563.438,50	13.568.025,22	
NOVEMBRO	10.314.064,85	12.079.695,63	9.848.211,07	14.227.963,30	
DEZEMBRO	7.478.927,15	10.538.613,10	12.725.443,92	14.025.799,76	
TOTAL	107.393.437.03	119.242.807.95	139.983.153.69	157.342.875.58	41.487.762.64
MÉDIA	8949.453,09	9936900,66	11.665.262,81	13.111.906,30	13.829.254.21
Fonte: SUARC-	GFA				

MÉDIA DIÁRIA

A média diária da arrecadação, neste primeiro trimestre, foi de R\$ 727.855,48 (setecentos e vinte e sete mil, oitocentos e cinquenta e cinco reais e quarenta e oito centavos), sendo superior em 23,59%, à do mesmo período de 2008. Da mesma forma, em relação à média diária da arrecadação do quarto trimestre de 2008, foi superior em 13,12%.

Destaca-se, no ano de 2009, a arrecadação média diária registrada no mês de março, R\$ 805.905,30, a maior média diária da história da arrecadação de custas cartorárias.

PLANO PLURIANUAL 2008 - 2011

O Plano Plurianual Anual - PPA é um Programa de Trabalho que reúne programas, ações e metas convergentes com uma diretriz estratégica que orienta o planejamento a médio prazo. Contempla os orçamentos anuais do seu período de vigência. O PPA 2008/2011 do Poder Judiciário sofreu reestruturação de suas ações quando da elaboração do Orçamento 2009, por conta das alterações propostas pelo Planejamento Estratégico (Plano Diretor do Judiciário/PDJ) que estava em processo de construção quando do envio do plurianual 2008, para a Assembléia Legislativa e da Lei de Organização Judiciária nº 10.845/07.

As modificações aparecem nas substituições das codificações e nomenclaturas dos programas e ações do PPA, conservando a sua estrutura e organização. Em 2008 existiam os Programas 103 – Modernização da Gestão Administrativa e Judicial e 104 – Justiça Presente. Em 2009 existem os Programas 307 – PDJ: Acesso à Justiça e 308 PDJ: Gestão dos Recursos Estratégicos e Organização Administrativa. Algumas ações (projetos) de 2008 foram conservadas em 2009, outras extintas e novas foram criadas em razão dos documentos acima citados. Os programas de manutenção foram mantidos: 501 – Ações de Apoio Administrativo do Poder Judiciário e 900 Operações Especiais.

Os quadros abaixo esclarecem as mudanças e relações entre os programas 103 e 308 e 104 e 307, demonstrando os projetos que permaneceram, os que foram extintos e recém-criados nos dois anos de execução do PPA 2008/2011.

3. PLANO PLURIANUAL 2008-2011

	2008		2009			
PROGRAMA Administrativa		PROGRAMA 308 Administrativa.	PDJ: Gestão dos Recursos Estratégicos e Organização			
CODIFICAÇÃO	PROJETO / ATIVIDADE	CODIFICAÇÃO	PROJETO / ATIVIDADE			
1031	Capacitação dos Recursos Humanos do Poder Judiciário.	4392	Capacitação dos Recursos Humanos do Poder Judiciário.			
1017	Construção de Unidades Judiciárias.	5034	Construção de Unidades Judiciárias.			
1027	Ampliação de Unidades Judiciárias.	5035	Ampliação de Unidades Judiciárias.			
1035	Aquisição de Equipamentos para Unidades Judiciárias.	5036	Aquisição de Equipamentos para Unidades Judiciárias.			
1040	Aquisição de Veículos para o PJ.	5037	Aquisição de Veículos para o PJ.			
1044	Aquisição de Imóveis para Instalação de Unidades Judiciárias.	5038	Aquisição de Imóveis para Instalação de Unidades Judiciárias.			
1047	Modernização de Unidades Judiciais e Extra Judiciais	xx	Projeto Extinto			
1051	Implantação do Plano Diretor do Judiciário – PDJ	xx	Projeto Extinto			
1878	Implantação de Sistema de Gestão Documental.	5039	Implantação de Sistema de Gestão Documental.			
3740	Informatização de Unidades Judiciárias	xx	Projeto Extinto			
2191	Correição e Fiscalização dos Serviços Judiciários.	1	Migrou para o programa 307 PDJ: Acesso à Justiça			
		5032	Fortalecimento da Tecnologia da Informação do Poder Judiciário			
PRC	PROJETOS CRIADOS PARA 2009		Aquisição de Equipamento de Informática			
		5041	Implantação do Processo Eletrônico nas Unidades do Poder Judiciário			

PROG	GRAMA 104 Justiça Presente	PROG	RAMA 307 PDJ: Acesso à Justiça
CODIFICAÇÃO	PROJETO / ATIVIDADE	CODIFICAÇÃO	PROJETO / ATIVIDADE
1050	Padronização de Unidades Judiciárias. (Padronização do Procedimento Judicial)	5022	Padronização de Unidades Judiciárias. (Padronização do Procedimento Judicial)
1026	Ampliação dos Serviços da Justiça Itinerante.	5028	Ampliação dos Serviços da Justiça Itinerante.
1020	Aceleração do Processo de Execução Criminal.	5029	Aceleração do Processo de Execução Criminal.
1042	Implantação de Balcões de Justiça e Cidadania.	5030	Implantação de Balcões de Justiça e Cidadania.
1030	Criação de Unidades do Núcleo de Atendimento Judiciário - NAJ.	5031	Criação de Unidades do Núcleo de Atendimento Judiciário - NAJ.
1038	Justiça Virtual	xx	Projeto Extinto
		5023	Implantação de Vara de Consumo
		5024	Implantação de Núcleo de Conciliação
PPO	IETOS CRIADOS PARA 2009	5025	Implantação de Juizado Especial
PROJ	DE 103 CINIADOS FARA 2003	5026	Implantação de Vara de Violência Contra a Mulher
		5027	Implantação de Vara de Fazenda Pública
		4391	Correição e Fiscalização dos Serviços Judiciários.

Fonte: DRM 2008 e 2009 / SIPLAN

3.1 EXECUÇÃO DO PPA

Projeto 5034 – Construção de Unidades Judiciárias

Neste trimestre foram realizados projetos para construção de novos Fóruns em 13 comarcas, cujos processos encontram-se na licitação para serem contratados. As comarcas contempladas são Tucano, Boa Vista do Tupim, Iraquara, Guanambi, Teixeira de Freitas, Presidente Dutra, Capela do Alto Alegre, Capim Grosso, Mairi, Glória, Rodelas, Abaré e Correntina.

Projeto 5035 – Ampliação de Unidades Judiciárias

Foram finalizados os projetos de ampliação e iniciadas as obras de ampliação dos Fóruns nas comarcas de Ibicaraí, Itaberaba, Pindobaçu, Santa Bárbara e Seabra.

Projeto 5036 – Aquisição de Equipamentos para Unidades Judiciárias

Foram adquiridos 2.529 equipamentos para todas as unidades do Poder Judiciário.

Projeto 5033 - Aquisição de Equipamento de Informática

Neste trimestre foram adquiridos 128 equipamentos.

Projeto 5030 – Implantação de Balcão de Justiça e Cidadania

Foi programada a instalação de 10 Balcões em todo o Estado. Foram implantados um Balcão em Salvador e outro na comarca Ilhéus. Além destes, foi também estruturado o Balcão de Feira de Santana com inauguração para maio.

Projeto 5024 - Implantação do Núcleo de Conciliação

Foi planejada a instalação de 04 Núcleos de Conciliação nas comarcas de Ilhéus, Itabuna, Porto Seguro e Barreiras.

Neste trimestre, foi executada a instalação do Núcleo de Ilhéus com inauguração marcada para o mês de maio. Além desta atividade foram visitados vários espaços para a instalação do Núcleo de Itabuna e confeccionado projeto de melhoria e modernização do Núcleo de Vitória da Conquista.

Projeto 5026 - Implantação da Vara de Violência Doméstica e Familiar contra a Mulher

Estão planejadas 02 novas Varas nas comarcas de Feira de Santana e em Vitória da Conquista para este exercício. Neste primeiro trimestre, foi identificado imóvel na comarca de Feira de Santana para a implantação que já estão sendo realizados os projetos de cadastro necessários para a obra de adaptação.

EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA

4.1 ORÇAMENTO DO PODER JUDICIÁRIO

A Lei nº 11.354, de 30 de dezembro de 2008 (Lei Orçamentária Anual - LOA) estimou a receita e fixou a despesa do Estado da Bahia para o exercício financeiro de 2009, com base nas normas constantes nas Constituições Federal e Estadual e na Lei nº 11.062, de 23 de julho de 2008 (Lei de Diretrizes orçamentárias – LDO).

Para o Tribunal de Justiça, incluindo-se as administrações direta e indireta, a despesa fixada, para o exercício de 2009, foi de R\$ 1.011.529.814,00 (um bilhão, onze milhões, quinhentos e vinte e nove mil e oitocentos quatorze reais), sendo R\$ 852.295.115,00 (oitocentos e cinquenta e dois milhões, duzentos e noventa e cinco mil e cento e quinze reais) decorrentes da fonte 00 (Recursos Ordinários não Vinculados do Tesouro), R\$ 152.000.000,00 (cento e cinquenta e dois milhões) oriundos da fonte 20 (Custas dos Serviços Forenses), R\$ 6.901.365,00 (seis milhões, novecentos e um mil, trezentos e sessenta cinco reais), da fonte 40 (Receita Diretamente Arrecadada por Entidade da Administração Indireta) e R\$ 333.334,00 (trezentos trinta e três mil, trezentos e trinta e quatro reais), da fonte 61 (Contribuições e/ou Auxílio de Órgãos Federais).

Depois de sancionada a LOA, o Decreto Judiciário nº 01, publicado em 07 de janeiro de 2009, aprovou os Orçamentos Analíticos do Tribunal de Justiça e da Corregedoria Geral da Justiça, assim como as Portarias nºs 04 e 05, publicadas em 09 de janeiro de 2009, aprovaram, respectivamente, os Orçamentos Analíticos do FAJ e do IPRAJ para este exercício.

Os atos oriundos da Administração da Autarquia, por sua vez, foram aprovados pelo Conselho de Administração do IPRAJ, através da Resolução nº 02 de 30.01.07, conforme determina o inciso II, do Art. 6º do Regimento deste Instituto, tendo sido, a retrocitada Resolução, homologada pelo Decreto Judiciário s/n, da Presidência do Tribunal de Justiça, publicado em 17.02.2009.

O orçamento deste Poder, distribuído entre as quatro unidades orçamentárias dele integrantes (STJ, CGJ, IPRAJ e FAJ), encontra-se a seguir detalhado, tendo apresentado um acréscimo de 8,77%, quando comparado ao exercício de 2008:

ORÇAMENTO DO PODER JUDICIÁRIO - 2009 DOTAÇÃO INICIAL

NATUREZA DA	ATUREZA DA FONTE UNIDADE ORÇAMENTÁRIA					
DESPESA		IPRAJ	FAJ	STJ	CGJ	
Pessoal	00	840.955.115,00	-	-	-	840.955.115,00
	20	851.000,00	-	-	-	851.000,00
	Total	841.806.115,00	-	-	-	841.806.115,00
				2 222 222 22	0.040.000.00	11 010 000 00
Custeio	00	-	-	9.300.000,00	2.040.000,00	11.340.000,00
	20	75.149.000,00	56.696.000,00	-	-	131.845.000,00
	40	5.182.418,00	1.718.947,00	-	-	6.901.365,00
	61	333.334,00	-	-	-	333.334,00
	Total	80.664.752,00	58.414.947,00	9.300.000,00	2.040.000,00	150.419.699,00
Investimento	20	-	19.304.000,00	-	-	19.304.000,00
	Total	-	19.304.000,00	-	-	19.304.000,00
TOTAL GE	RAL	922.470.867,00	77.718.947,00	9.300.000,00	2.040.000,00	1.011.529.814,00
	00	840.955.115,00	-	9.300.000,00	2.040.000,00	852.295.115,00
	20	76.000.000,00	76.000.000,00	-	-	152.000.000,00
	40	5.182.418,00	1.718.947,00	-	-	6.901.365,00
	61	333.334,00	-	-	-	333.334,00
Fonte: ASPLAN	- IPRĀJ					

4.2 MODIFICAÇÕES ORÇAMENTÁRIAS

Neste primeiro trimestre, através do Decreto Financeiro nº 22, de 19/02/2009, o orçamento do Poder Judiciário foi suplementado, na fonte 61 - Contribuições e/ou Auxílio de Órgãos Federais, no valor total de R\$ 202.900,00 (duzentos e dois mil e novecentos reais), originário do Convênio MJ nº 08/2008, celebrado entre a União, por intermédio do Ministério da Justiça, através da Secretaria de Reforma do Judiciário e o Tribunal de Justiça do Estado da Bahia, com o objeto de instalar e estruturar, na Comarca de Salvador, 01 (uma) Vara de Violência Doméstica e Familiar contra a Mulher, em observância à Lei nº 11.340/2006 (Lei Maria da Penha).

Dessa forma, ao final do primeiro trimestre, o Orçamento do Poder Judiciário totalizou R\$ 1.011.732.714,00 (um bilhão, onze milhões, setecentos e trinta e dois mil, setecentos e quatorze reais) conforme segue:

DOTAÇÃO INICIAL X DOTAÇÃO ATUALIZADA 1º Trimestre

UNIDADE ORÇAMENTÁRIA	DOTAÇÃO ANUAL INICIAL	DOTAÇÃO ANUAL ATUAL	VAR.%
OKÇAMENTAKIA	ANUAL INICIAL	ANUAL ATUAL	
STJ	9.300.000	9.300.000	0,00
CGJ	2.040.000	2.040.000	0,00
IPRAJ	922.470.867	922.673.767	0,02
FAJ	77.718.947	77.718.947	0,00
TOTAL	1.011.529.814	1.011.732.714	0,02
Fonte: ASPLAN			

4.3 EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA - FAJ

A unidade orçamentária FAJ, que gere despesas de custeio e investimento do Poder Judiciário, liquidou 12,41% da despesa anual autorizada, entre janeiro e março de 2009, correspondendo a R\$9.647.214,95 (nove milhões, seiscentos e quarenta e sete mil, duzentos e quatorze reais e noventa e cinco centavos). O comportamento da liquidação das despesas em 2009 mostrou-se superior em 50,29% ao valor liquidado em 2008.

No exercício financeiro de 2009, compõem o orçamento do FAJ as Fontes de recursos 20 (Custas dos Serviços Forenses) e 40 (Receita Própria).

A Fonte 20 (Custas dos Serviços Forenses), destinada ao FAJ, financia despesas de investimento e custeio, tendo sido prevista, para o presente exercício, dotação orçamentária no valor de R\$76.000.000,00 (setenta e seis milhões de reais). Desse total, foi liquidado no período em análise, o percentual de 12,53% de ambas as despesas, sendo que o valor da liquidação foi superior em 51,31%, quando comparado ao mesmo período do exercício anterior.

Já na Fonte 40 (Receita Diretamente Arrecadada), foi previsto dotação orçamentária para o FAJ no valor de R\$1.718.947,00 (um milhão, setecentos e dezoito mil, novecentos e quarenta e sete reais), e está prevista a liquidação total através das unidades gestoras.

04.400 – FAJ EXECUÇÃO DA DESPESA ORÇAMENTÁRIA - SINTÉTICO 1º TRIMESTRE - 2009

	FONTE	DOTAÇÃO INICIAL	DOTAÇÃO ATUAL	EMPENHADO ATÉ 03/2008	LIQUIDADO ATÉ 03/2008	EMPENHADO ATÉ 03/2009	LIQUIDADO ATÉ 03/2009	EMP 2009/2008	LIQ 2009/2008	% LIQ/DOT
0	20	56.696.000,00	54.196.000,00	18.367.393,45	6.225.960,46	25.693.026,76	8.240.557,35	39,88%	32,36%	15,21%
CUSTEIO	40	1.718.947,00	1.718.947,00	417.082,00	125.235,34	169.731,28	124.241,60	-59,31%	-0,79%	7,23%
S	TOTAL	58.414.947,00	55.914.947,00	18.784.475,45	6.351.195,80	25.862.758,04	8.364.798,95	37,68%	31,70%	14,96%
MENTO	20	19.304.000,00	21.804.000,00	931.509,22	67.727,70	9.355.142,12	1.282.416,00	904,30%	1793,49%	5,88%
INVESTI	TOTAL	19.304.000,00	21.804.000,00	931.509,22	67.727,70	9.355.142,12	1.282.416,00	904,30%	1793,49%	5,88%
TOTAL	GERAL	77.718.947,00	77.718.947,00	19.715.984,67	6.418.923,50	35.217.900,16	9.647.214,95	78,63%	50,29%	12,41%
TE.	20	76.000.000,00	76.000.000,00	19.298.902,67	6.293.688,16	35.048.168,88	9.522.973,35	81,61%	51,31%	12,53%
FONTE	40	1.718.947,00	1.718.947,00	417.082,00	125.235,34	169.731,28	124.241,60	-59,31%	-0,79%	7,23%

Fonte: ASPLAN/IPRAJ

4.3.1 FAJ – CUSTEIO

Analisando-se, apenas, as despesas de custeio geridas pelo FAJ, cuja dotação inicial é de R\$ 58.414.947,00 (cinqüenta e oito milhões, quatrocentos e quatorze mil, novecentos e quarenta e sete reais), e a atual é de R\$55.914.947,00 (cinquenta e cinco milhões, novecentos e quatorze mil, novecentos e quarenta e sete reais), foi apresentada, no período analisado, uma execução de 14,96% de liquidação das despesas autorizadas para o exercício de 2009 e 31,70% maior que o executado no mesmo período do exercício de 2008. A variação negativa da dotação do custeio, no valor de R\$ 2.500.000,00 (dois milhões quinhentos mil reais), foi decorrente de crédito suplementar realizado no grupo de despesas de capital (investimento), através do decreto Financeiro nº 33, de 10/03/2009 e da Portaria nº 77, de 16/03/2009, a fim de viabilizar a aquisição de mobiliário para o prédio anexo à sede do Tribunal de Justiça.

Contribuem para o gerenciamento das despesas de custeio do FAJ as Unidades Gestoras da Capital (GPO, GSP, GSG e GID), cuja análise de suas respectivas execuções segue abaixo:

Verifica-se, na Unidade Gestora 004 - GPO, um percentual de realização do custeio de 23,31%, correspondente a R\$ 1.190.564,02 (um milhão, cento e noventa mil, quinhentos e sessenta e quatro reais e dois centavos), considerado dentro da média prevista para o período.

A Unidade Gestora 007 - GSP apresentou um percentual de execução dessas despesas em 2,86%, justificado em razão dos procedimentos licitatórios não finalizados.

Quanto à Unidade Gestora 008 – GSG, que gere as fonte 20 (Custas) e 40 (Receita Própria) executou 18,85% das despesas autorizadas para o exercício.

A Unidade Gestora 009 - GID apresentou uma liquidação, no período, de 12,94% das despesas autorizadas.

EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA - FAJ DESPESAS DE CUSTEIO 1º TRIMESTRE - 2009

	U.G.	FONTE	DOTAÇÃO INICIAL	DOTAÇÃO ATUAL	EMPENHADO ATÉ 03/2008	LIQUIDADO ATÉ 03/2008	EMPENHADO ATÉ 03/2009	LIQUIDADO ATÉ 03/2009	EMP 2009/2008	LIQ 2009/2008	% LIQ/DOT
	- 004	20	5.058.000,00	5.108.000,00	1.688.520,46	219.261,97	2.876.320,80	1.190.564,02	70,35%	442,99%	23,31%
	GPO		5.058.000,00	5.108.000,00	1.688.520,46	219.261,97	2.876.320,80	1.190.564,02	70,35%	442,99%	23,31%
	- 007	20	9.394.000,00	9.394.000,00	960.061,90	84.064,74	1.182.545,31	269.121,11	23,17%	220,14%	2,86%
0	GSP		9.394.000,00	9.394.000,00	960.061,90	84.064,74	1.182.545,31	269.121,11	23,17%	220,14%	2,86%
CUSTEIO	800	20	27.002.000,00	24.452.000,00	9.282.817,49	4.483.764,75	11.753.993,48	4.807.926,16	26,62%	7,23%	19,66%
ರ	0-9S9	40	1.718.947,00	1.718.947,00	417.082,00	125.235,34	169.731,28	124.241,60	-59,31%	-0,79%	7,23%
	89		28.720.947,00	26.170.947,00	9.699.899,49	4.609.000,09	11.923.724,76	4.932.167,76	22,93%	6,44%	18,85%
	- 000	20	15.242.000,00	15.242.000,00	6.435.993,60	1.438.869,00	9.880.167,17	1.972.946,06	53,51%	37,12%	12,94%
	GID.		15.242.000,00	15.242.000,00	6.435.993,60	1.438.869,00	9.880.167,17	1.972.946,06	53,51%	37,12%	12,94%
	TOTAL		58.414.947,00	55.914.947,00	18.784.475,45	6.351.195,80	25.862.758,04	8.364.798,95	37,68%	31,70%	14,96%

Fonte: ASPLAN/IPRAJ

4.3.2 FAJ - INVESTIMENTO

Já as despesas com investimento, geridas unicamente pelo FAJ, apresentaram uma liquidação de 5,88% das despesas autorizadas para o exercício de 2009. Isso quer dizer que da dotação autorizada no valor de R\$21.804.000,00 (vinte e um milhões e oitocentos e quatro mil reais), o montante de R\$1.282.416,00 (um milhão, duzentos e oitenta e dois mil, quatrocentos e dezesseis reais) foi liquidado, porém empenhou R\$9.355.142,12 (nove milhões, trezentos e cinquenta e cinco mil, cento e quarenta e dois reais e doze centavos), 904,3% a mais que em 2008.

O FAJ gere as despesas de investimento através das Unidades Gestoras da capital (GPO e GSP).

A Unidade Gestora 004 - GPO não realizou despesas no período em razão dos processos licitatórios ainda em tramitação. Já a Unidade Gestora 007 - GSP, atingiu um percentual de 7,87% de liquidação das despesas autorizadas para o exercício de 2009.

EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA - FAJ **DESPESAS DE INVESTIMENTO** 1º TRIMESTRE - 2009

	U.G.	FONTE	DOTAÇÃO INICIAL	DOTAÇÃO ATUAL	EMPENHADO ATÉ 03/2008	LIQUIDADO ATÉ 03/2008	EMPENHADO ATÉ 03/2009	LIQUIDADO ATÉ 03/2009	EMP 2009/2008	LIQ 2009/2008	% LIQ/DOT
o.	- 004	20	5.514.000,00	5.514.000,00	835.781,37	35.781,37	672.188,81	0,00	-19,57%	0,00%	0,00%
MENT	ОВ		5.514.000,00	5.514.000,00	835.781,37	35.781,37	672.188,81	0,00	-19,57%	0,00%	0,00%
/ESTI	- 007	20	13.790.000,00	16.290.000,00	95.727,85	31.946,33	8.682.953,31	1.282.416,00	8970,46%	3914,28%	7,87%
Ž	GSP		13.790.000,00	16.290.000,00	95.727,85	31.946,33	8.682.953,31	1.282.416,00	8970,46%	3914,28%	7,87%
	TOTAL	GERAL	19.304.000,00	21.804.000,00	931.509,22	67.727,70	9.355.142,12	1.282.416,00	904,30%	1793,49%	5,88%

Fonte: ASPLAN / IPRAJ

4.4 EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA - IPRAJ

A unidade orçamentária IPRAJ, responsável pela despesa de custeio e pessoal do Poder Judiciário, liquidou 29,21% da despesa anual autorizada, entre janeiro e março de 2009, correspondendo a R\$ 269.543.994,27, (duzentos e sessenta e nove milhões, quinhentos e quarenta e três mil, novecentos e noventa e quatro reais e vinte e sete centavos), demonstrando uma execução maior que a média prevista para o período. O comportamento da liquidação das despesas em 2009 mostrou-se superior em 2,35% ao valor liquidado em 2008.

04.600 - IPRAJ EXECUÇÃO DA DESPESA ORÇAMENTÁRIA **1° TRIMESTRE – 2009**

	FONTE	DOTAÇÃO INICIAL	DOTAÇÃO ATUAL	EMPENHADO ATÉ 03/2008	LIQUIDADO ATÉ 03/2008	EMPENHADO ATÉ 03/2009	LIQUIDADO ATÉ 03/2009	EMP 2009/2008	LIQ 2009/2008	% LIQ/DOT
으	20	75.149.000,00	63.909.000,00	18.577.130,72	16.114.282,07	23.452.396,18	20.526.443,50	26,24%	27,38%	32,12%
CUSTEIO	40	5.182.418,00	5.182.418,00	209.349,33	47.611,70	764.380,01	249.228,61	265,12%	423,46%	4,81%
O	61	333.334,00	333.334,00	90.550,92	85.526,94	198.439,45	80.437,13	119,15%	-5,95%	24,13%
	TOTAL	80.664.752,00	69.424.752,00	18.877.030,97	16.247.420,71	24.415.215,64	20.856.109,24	29,34%	28,37%	30,04%
	00	840.955.115,00	852.195.115,00	247.917.532,04	247.100.970,25	260.634.667,11	248.687.885,03	5,13%	0,64%	29,18%
SOAL	20	851.000,00	851.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00%	0,00%	0,00%
PESSOAL	61	0,00	202.900,00	0,00	0,00	29.235,33	0,00	0,00%	0,00%	0,00%
	TOTAL	841.806.115,00	853.249.015,00	247.917.532,04	247.100.970,25	260.663.902,44	248.687.885,03	5,14%	0,64%	29,15%
TOTAL	GERAL	922.470.867,00	922.673.767,00	266.794.563,01	263.348.390,96	285.079.118,08	269.543.994,27	6,85%	2,35%	29,21%
	00	840.955.115,00	852.195.115,00	247.917.532,04	247.100.970,25	260.634.667,11	248.687.885,03	5,13%	0,64%	29,18%
FONTE	20	76.000.000,00	64.760.000,00	18.577.130,72	16.114.282,07	23.452.396,18	20.526.443,50	26,24%	27,38%	31,70%
FO	40	5.182.418,00	5.182.418,00	209.349,33	47.611,70	764.380,01	249.228,61	265,12%	423,46%	4,81%
	61	333.334,00	536.234,00	90.550,92	85.526,94	227.674,78	80.437,13	151,43%	-5,95%	15,00%

Compõem o orçamento do IPRAJ as Fontes de recursos 00 (Tesouro Estadual), 20 (Custas dos Serviços Forenses), 40 (Receita Diretamente Arrecadada) e 61 (Contribuições Federais).

A Fonte 00 (Tesouro Estadual) financia despesas de pessoal do Poder Judiciário, geridas pelo IPRAJ. Para o exercício de 2009, a dotação orçamentária prevista é de R\$ 922.673.767,00 (novecentos e vinte e dois milhões, seiscentos e setenta e três mil, setecentos e sessenta e sete reais), tendo sido liquidado, neste primeiro trimestre, o percentual de 29,18%, valor liquidado maior em 2,35% que o do mesmo período de 2008.

A Fonte 20 (Custas dos Serviços Forenses), destinada à Autarquia, financia despesas de custeio, tendo sido prevista, para o presente exercício, dotação orçamentária no valor de R\$ 64.760.000,00 (sessenta e quatro milhões, setecentos e sessenta mil reais). Desse total, foi liquidado, no período em análise, o percentual de 31,70% dessas despesas, sendo que o valor da liquidação foi maior em 27,38%, quando comparado ao mesmo período do exercício anterior.

Já a Fonte 40 (Receita Diretamente Arrecadada), que para este exercício foi previsto dotação orçamentária para o IPRAJ no valor de R\$ 5.182.418,00 (cinco milhões, cento e oitenta e dois mil, quatrocentos e dezoito reais), foi realizado o percentual de 4,81%.

A Fonte 61 (Contribuições Federais) foi inserida no orçamento do IPRAJ em razão do repasse de recursos oriundos do Termo de Cooperação Mútua firmado entre o Tribunal de Justiça e o Banco do Brasil S.A., com interveniência da Autarquia, que para 2009 comporta o valor de R\$ 333.334,00 (trezentos e trinta e três mil, trezentos e trinta e quatro reais), cujo objeto é a obtenção de apoio institucional aos programas destinados a edificações do Poder Judiciário da Bahia, modernização e aprimoramento da administração e da qualidade na prestação dos serviços oferecidos à sociedade. Participa, ainda dessa fonte, recursos advindos do Convênio MJ nº 08/2008, celebrado entre a União, por intermédio do Ministério da Justiça, através da Secretaria de Reforma do Judiciário e o Tribunal de Justiça do Estado da Bahia, para instalar, na Comarca de Salvador, 01 (uma) Vara de Violência Doméstica e Familiar contra a Mulher, em observância à Lei nº 11.340/2006 (Lei Maria da Penha), cujo valor para este exercício corresponde a R\$ 202.900,00 (duzentos e dois mil e novecentos reais). Da dotação autorizada para 2009, nessa fonte, no valor total de R\$ 536.234,00 (quinhentos e trinta e seis mil, duzentos e trinta e quatro reais), foi liquidado, até o trimestre, o valor de R\$ 80.437,13 (oitenta mil, quatrocentos e trinta e sete reais e treze centavos), equivalendo a 15,00%.

4.4.1 IPRAJ - CUSTEIO

Analisando-se apenas as despesas de custeio geridas pelo IPRAJ, cuja dotação inicial é de R\$80.664.752,00 (oitenta milhões, seiscentos e sessenta e quatro mil, setecentos e cinquenta e dois reais), foi apresentada, no período, uma execução de 30,04% de liquidação das despesas autorizadas para o exercício de 2009, representando 28,37% maior que o executado no mesmo período do exercício de 2008.

Contribuem para o gerenciamento das despesas de custeio da Autarquia, as Unidades Gestoras (GIP, GRH, GSG, GFA e GMO), na capital, além das 140 unidades descentralizadas no interior do Estado.

A Unidade Gestora 005 – GIP, reativada neste exercício, liquidou 13,32% das despesas de custeio sob a sua gestão, correspondendo ao valor de R\$ 75.922,27 (setenta e cinco mil, novecentos e vinte e dois reais e vinte e sete centavos).

A Unidade Gestora 006 – GRH liquidou 38,56% das despesas de custeio a ela destinadas, correspondendo ao valor de R\$ 15.336.286,14 (quinze milhões, trezentos e trinta e seis mil, duzentos e oitenta e seis reais e quatorze centavos), sendo que esse valor superou o liquidado no mesmo período do ano anterior em 42,72%.

A execução no trimestre, apresentada pela Unidade Gestora 008 – GSG, atingiu o percentual de 19,51%, inferior em 2,49% ao liquidado em 2008.

A Unidade Gestora 010 – GFA liquidou 17,36% da dotação autorizada anual e 14,17% inferior ao mesmo período do ano anterior.

Quanto à Unidade Gestora 112 – GMO, criada neste exercício, liquidou 20% da dotação prevista para 2009.

As despesas de custeio geridas pelas Unidades Gestoras do interior apresentaram execução de

17,39% das despesas liquidadas, sendo 28,37% superior à do mesmo período de 2008.

EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA - IPRAJ DESPESAS DE CUSTEIO 1º TRIMESTRE - 2009

	U.G.	FONTE	DOTAÇÃO INICIAL	DOTAÇÃO ATUAL	EMPENHADO ATÉ 03/2008	LIQUIDADO ATÉ 03/2008	EMPENHADO ATÉ 03/2009	LIQUIDADO ATÉ 03/2009	EMP 2009/2008	LIQ 2009/2008	% LIQ/DOT
	- 002	20	463.000,00	569.950,00	0,00	0,00	201.042,83	75.922,27	0,00%	0,00%	13,32%
	GIP		463.000,00	569.950,00	0,00	0,00	201.042,83	75.922,27	0,00%	0,00%	13,32%
	900 -	20	40.650.000,00	39.773.150,00	10.874.460,59	10.745.709,11	15.437.158,62	15.336.286,14	41,96%	42,72%	38,56%
	GRH		40.650.000,00	39.773.150,00	10.874.460,59	10.745.709,11	15.437.158,62	15.336.286,14	41,96%	42,72%	38,56%
		20	22.171.000,00	11.801.050,00	4.670.966,14	3.331.425,59	4.756.165,47	3.048.567,25	1,82%	-8,49%	25,83%
	- 008	40	5.182.418,00	5.182.418,00	209.349,33	47.611,70	764.380,01	249.228,61	265,12%	423,46%	4,81%
CUSTEIO	GSG	61	333.334,00	333.334,00	90.550,92	85.526,94	198.439,45	80.437,13	119,15%	-5,95%	24,13%
cus			27.686.752,00	17.316.802,00	4.970.866,39	3.464.564,23	5.718.984,93	3.378.232,99	15,05%	-2,49%	19,51%
	- 010	20	5.783.000,00	5.216.130,00	1.960.656,42	1.055.059,20	1.731.898,98	838.388,70	-11,67%	-20,54%	16,07%
	GFA		5.783.000,00	5.216.130,00	1.960.656,42	1.055.059,20	1.731.898,98	905.597,22	-11,67%	-14,17%	17,36%
	- 112	20	344.000,00	810.720,00	0,00	0,00	212.057,56	162.112,56	0,00%	0,00%	20,00%
	GMO		344.000,00	810.720,00	0,00	0,00	212.057,56	162.112,56	0,00%	0,00%	20,00%
	NTERIOR		5.738.000,00	5.738.000,00	1.071.047,57	982.088,17	1.114.072,72	997.958,06	4,02%	1,62%	17,39%
	INTE		5.738.000,00	5.738.000,00	1.071.047,57	982.088,17	1.114.072,72	997.958,06	4,02%	1,62%	17,39%
	TOTAL	GERAL	80.664.752,00	69.424.752,00	18.877.030,97	16.247.420,71	24.415.215,64	20.856.109,24	29,34%	28,37%	30,04%

4.4.2 IPRAJ - PESSOAL

Quanto às despesas de pessoal, geridas pela Autarquia, cuja previsão anual é de R\$853.249.015,00 (oitocentos e cinquenta e três milhões, duzentos e quarenta e nove mil e quinze reais) foi liquidado 29,15% da despesa, sendo 0,64% maior que a liquidação de despesas realizada no mesmo período do exercício anterior.

Contribuem para o gerenciamento dessas despesas somente as Unidades Gestoras GRH e GFA.

A Unidade Gestora 010 - GFA, que gere despesas com indenização de transporte a servidores e precatórios da autarquia, da dotação autorizada, no montante de R\$1.777.000,00 (um milhão setecentos e setenta e sete mil reais), liquidou, até este primeiro trimestre, o valor de R\$64.480,53 (sessenta e quatro mil, quatrocentos e oitenta reais e cinquenta e três centavos), o equivalente a 3,63%.

EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA - IPRAJ DESPESAS DE PESSOAL 1º TRIMESTRE - 2009

	U.G.	FONTE	DOTAÇÃO INICIAL	DOTAÇÃO ATUAL	EMPENHADO ATÉ 03/2008	LIQUIDADO ATÉ 03/2008	EMPENHADO ATÉ 03/2009	LIQUIDADO ATÉ 03/2009	EMP 2009/2008	LIQ 2009/2008	% LIQ/DOT
		00	839.875.115,00	851.115.115,00	247.817.751,00	247.023.148,43	260.535.558,30	248.623.404,50	5,13%	0,65%	29,21%
	900 -	20	154.000,00	154.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00%	0,00%	0,00%
)AL	GRH	61	0,00	202.900,00	0,00	0,00	29.235,33	0,00	0,00%	0,00%	0,00%
PESSO			840.029.115,00	851.472.015,00	247.817.751,00	247.023.148,43	260.564.793,63	248.623.404,50	5,14%	0,65%	29,20%
	010	00	1.080.000,00	1.080.000,00	99.781,04	77.821,82	99.108,81	64.480,53	-0,67%	-17,14%	5,97%
	GFA - 0;	20	697.000,00	697.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00%	0,00%	0,00%
	5		1.777.000,00	1.777.000,00	99.781,04	77.821,82	99.108,81	64.480,53	-0,67%	-17,14%	3,63%
	TOTAL	GERAL	841.806.115,00	853.249.015,00	247.917.532,04	247.100.970,25	260.663.902,44	248.687.885,03	5,14%	0,64%	29,15%

Fonte: ASPLAN/IPRAJ

Concluindo, a execução da despesa orçamentária de 2009 vem se comportando de maneira favorável. Vale ressaltar, observando-se no quadro abaixo, os percentuais de execução, tanto dos valores empenhados, como dos liquidados.

	₽ TRIM	EIE	%BEOUÇÃO		
DOTAÇÃO INICIAL	EMPEN-HADO	LIQUIDADO	EMP/ DOT	LIQ DOT	
841.806.115	260.663.902	248.717.120	30,96	29,55	
150.419.699	56.983.078	31.051.660	37,88	20,64	
19.304.000	9.355.142	1.282.416	48,46	6,64	
1011529.814	327.002.122	281.051.196	32,33	27,78	

AÇÕES ADMINISTRATIVAS

5 AÇÕES ADMINISTRATIVAS

5.1 COORDENAÇÃO DE PREPOSTOS

A Coordenação de Preposto realizou, neste trimestre, as seguintes atividades:

- Implantação de nove novas Unidades Gestoras como Caravelas, Itagibá, Mucuri, Campo Formoso, Itacaré, Jaguaquara, Macaúbas, Palmas de Monte Alto e Conceição da Feira;
- Sensibilização de 50 juízes, visando à implantação das novas Unidades Gestoras em 2009;
- Construção de metodologia para a capacitação de 30 novos instrutores e dos 360 executores orçamentários das comarcas do interior;
- Capacitação dos 30 instrutores no período de 9 a 13 de março;
- Capacitação de 60 executores orçamentários das comarcas do interior no período de 16 a 20 de março / 30 de março a 03 de abril de 2009;
- Manutenção/Acompanhamento das Comarcas já descentralizadas

Acompanhamento das despesas realizadas – 1º Trimestre

Período	Execução das Despesas	Água	Energia	Convênio	Locação	Material de Expediente	Material de Limpeza
1° trimestre de 2008	906.144,98	106.282,14	378.907,02	116.834,09	95.417,23	45.934,16	32.981,07
1° trimestre de 2009	920.520,22	106.338,09	311.676,73	78.502,76	107.374,85	90.925,75	31.058,49
Diferença %	14.375,34 (1,56%)	55,95 (0,05%)	67.230,29 (-21,57%)	38.331,33 (-48,83%)	11.957,62 (11,14%)	44.99,59 (49,48%)	1.922,58 (-6,19%)

Comparando os trimestres (2008 e 2009) verifica-se que apesar do crescimento do número de comarcas descentralizadas, obteve-se uma redução nos custos de energia e material de limpeza, além de diminuição nos diversos convênios existentes.

Perspectivas para o segundo trimestre de 2009.

 Realização do segundo encontro para sensibilização dos Juízes-Gestores (08 de maio de 2009), sendo convidados 64 juízes.

- Realização de mais 04 encontros para treinamento de 120 executores orçamentários de 60
 Comarcas.
- Implantação de 70 Unidades Gestoras até o final de junho/2009.

5.2 PROCURADORIA JURÍDICA

A Procuradoria Jurídica, neste trimestre, deu continuidade à estratégia de atuação pró-ativa, antecipando-se no fornecimento de orientação jurídica às demais Unidades, possibilitando maior agilidade na persecução da atividade-fim da Autarquia.

PROCESSOS ADMINISTRATIVOS

No âmbito administrativo, durante o primeiro trimestre de 2009, a Procuradoria Jurídica continuou fornecendo o apoio jurídico aos projetos implementados pela gestão da autarquia, com destaque para a definição da estratégia jurídica e montagem da licitação destinada à contratação de serviços de limpeza e conservação, no âmbito de todo o Poder Judiciário; para o projeto de descentralização orçamentária, através de treinamentos ministrados aos prepostos regionais; o apoio à implantação da Comissão de Licitação de Obras de Construção de Fóruns e, ainda, o apoio jurídico ao programa de capacitação dos servidores do Poder Judiciário.

Volume de processos administrativos que tramitaram na Procuradoria Jurídica durante o primeiro trimestre de 2009:

Quantitativo de Atos:

АТО	1º Trimestre 2008	1º Trimestre 2009	Média 2008
Parecer	630	487	757,75
Contrato de Prestação de Serviços	18	21	17,75
Aditivo de Prestação de Serviços	21	33	25,75
Contrato de Locação de Imóveis	53	36	35,25
Aditivo de Locação de Imóveis	11	05	6
Contrato de Locação de Bens Móveis	0	0	0
Aditivo de Locação de Bens Móveis	0	02	1
Convênio	39	43	27,5
Aditivo de Convênio	09	08	8
Contrato de Empreitada	04	13	5

АТО	1º Trimestre 2008	1º Trimestre 2009	Média 2008
Aditivo de Empreitada	05	09	4,5
Contrato de Aquisição de Bens Móveis	29	10	24
Aditivo de Aquisição de Bens Móveis	05	05	8,5
Comodato	0	0	0,25
Doação	07	07	12
Termo de Cessão de Uso	03	09	4
Aditivo de Termo de Cessão de Uso	01	01	1,25
Resilição	30	27	29,25
Termo de Recebimento Definitivo	04	15	14,75
Declaração de Inexigibilidade de Licitação	20	29	19,5
Declaração de Dispensa de Licitação	90	84	71,25
Termo de Reti-ratificação	13	14	9,5
Aditivo de Permissão de Uso	0	0	0,25
Termo de Permissão de Uso	0	10	0

PROCESSOS JUDICIAIS (JUSTIÇA ESTADUAL)

Diante da necessidade de quantificar os processos em que o IPRAJ é parte, foi elaborado e vem sendo implantado um projeto de quantificação do acervo judicial da Procuradoria, envolvendo todo o quadro de servidores, cujo produto final é o controle total dos processos, com a possibilidade de emissão de relatórios específicos, e, principalmente, o controle efetivo e automatizado dos prazos processuais.

PROCESSOS JUDICIAIS (JUSTIÇA DO TRABALHO)

Quantitativo de Processos Ativos em 2009: Total de 48 processos, sendo que na capital são 29 e, no interior, 19.

Foram propostas novas reclamações trabalhistas de empregados terceirizados vinculados à MONKAL, LICEU, COPYEXPRESS, NOVACOOP e CL Instalações Elétricas e Hidráulicas, onde se persegue a responsabilidade subsidiária do IPRAJ. Algumas resultaram em acordo, excluindo-se o IPRAJ da lide, outros, desistência por parte dos autores e, ainda, em outros, instrução.

Processos de Precatório com previsão de pagamento para 2009: Montante total (sem atualização) de R\$ 793.231,12.

Processos de Precatório com previsão de pagamento em 2010:

Valor base/2003 = R\$ 1.421.064.02.

5.3 CONTROLADORIA

A Coordenação de Liquidação realizou a análise de 1.958 processos, sendo 1.737 de pagamento e 221 de adiantamento, demonstrados a seguir:

Processos Analisados

1º Trimestre de 2009

Pagamento		Adiantamento - Comprovação		
Liquidado	1.704	Baixa	185	
Diligência	33	Diligência	36	
Total	1.737	Total	221	

Fonte: Coordenação de Liquidação

Prestação de contas de adiantamentos concedidos

Conciliação do Balancete Sintético – Foi efetuada a conferência entre o balancete sintético de servidores responsáveis por adiantamentos, extraído do Sistema de Informações Contábeis e Financeiras – SICOF, e o relatório de processos inscritos em responsabilidade desde o exercício de 1997, onde se verificou que todos os processos de adiantamento do ano de 2008 encontram-se devidamente baixados.

ATIVIDADES DA COORDENAÇÃO DE AUDITORIA

As atividades de auditoria são executadas através dos projetos de auditoria e/ou solicitações das diversas unidades da Autarquia.

Neste trimestre foram realizados os seguintes trabalhos:

✓ Projetos regulares de auditoria

• CONTAS E DEMONSTRATIVOS (REG 001/08): exame da execução orçamentária, financeira e patrimonial, da fidedignidade de seus registros e dos demonstrativos deles resultantes, a legalidade e legitimidade das operações e os controles internos envolvidos do IPRAJ e do FAJ.

Status: Projeto em andamento.

• UNIDADES GESTORAS DO INTERIOR (REG 002/2007): exame da execução orçamentária, financeira e patrimonial das despesas realizadas em Unidades Gestoras do interior. Foram realizadas auditorias em 40 unidades.

Status: Emissão do relatório consolidado

• TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DA BAHIA (REG 005/2008): Acompanhamento das sugestões e respostas aos pontos de auditoria elencados no relatório de prestação de contas do exercício de 2007, pelo TCE.

Status: Emissão do relatório de acompanhamento.

• Acompanhamento Subsequente das Auditorias (ACS 001/2008): Acompanhamento das ações corretivas ou as justificativas apresentadas às desconformidades apontadas nos relatórios de auditoria nas diversas unidades do IPRAJ.

Status: Emissão do relatório de acompanhamento.

ATIVIDADES DA CONTROLADORIA

Implantação das Unidades Gestoras do Interior

A Controladoria tem participação na implantação das Unidades Gestoras do Interior, ministrando aulas práticas e teóricas aos servidores das Comarcas que atuarão como executores na descentralização orçamentária e financeira observando os seguintes temas: prestação de contas, processo de auditoria e execução da despesa.

Treinamento e capacitação de servidores

Visando o aperfeiçoamento do quadro técnico de pessoal lotado na Controladoria, foram disponibilizados cursos, conforme quadro a seguir:

Treinamento e capacitação de servidores

Curso	Participação
Como licitar obras e serviços de engenharia	02 técnicos
Formação de preço de contratos de terceirização de serviços	01 técnico

5.4 FISCALIZAÇÃO DAS CUSTAS E COMBATE À EVASÃO DE RECEITAS

Através do Plantão Fiscal são feitos esclarecimentos e orientações aos ofícios e serventias da Justiça, bem como a advogados, magistrados e contribuintes em geral, acerca de procedimentos e cumprimentos das normas relativas à arrecadação das custas cartorárias.

Atividades	1º Trimestre			
Auvidades	2009	2008		
Orientações verbais	230	65		
Orientações escritas	56	58		
Total	286	123		

Fonte: SUFIS/GFA

Fiscalização

Tendo em vista cumprir orientação da atual Administração, de visitar todos os cartórios, no biênio, com o intuito de esclarecer in loco os ofícios e serventias quanto à correta aplicação da legislação e procedimentos atinentes ao recolhimento das taxas cartorárias, foram fiscalizadas, no primeiro trimestre, 20 comarcas, incluindo Salvador.

Atividades	1° trimestre		
Auvidades	2009	2008	
Cartórios Fiscalizados	71	93	

Fonte: SUFIS/GFA

Gestão dos Processos de Cobrança - PACs

Conforme estabelecido no Regimento Interno da Autarquia, compete a SUFIS, instaurar processos de cobrança fiscal referentes à arrecadação cartorária.

Processos de Cobrança encerrados

	1º trimestre		
Encerrados	2009	2008	
	10	07	

Fonte: GFA/SUFIS

Processos de Cobrança parcelados

	1º trimestre			
Parcelados	2009		2008	
	11	R\$ 96.826,85	26	R\$ 103.586,38

Fonte:GFA/SUFIS

Localização dos processos de cobrança remanescentes

	1º trimestre			
		2009		2008
SUFIS	17	1.055.677,47	17	501.156,78
CGJ			21	572.946,47
PRJ	22	796.922,54	31	962.757,33
TCE-BA	01	98.001,87	01	98.001,87
Total	40	1.950.601,88	70	2.134.862,45

Fonte:GFA/SUFIS

Recuperação de créditos fiscais

	2009	2008
Processos de cobrança	72.756,93	57.817,26
Processos de parcelamento	20194,66	50.336,51
Total	92.951,59	108.153,77

Fonte: SUFIS/SISTEMA ATOS

5.5 GERÊNCIA DE PROJETOS E OBRAS

No decorrer do trimestre, a Gerência de Projetos e Obras – GPO, que gere os Projetos de Construção, Ampliação e Reforma de Unidades do Poder Judiciário, deu continuidade às obras iniciadas no exercício de 2008, assim como iniciou novas atividades em concordância com o levantamento de necessidades e com as prioridades de atuação estabelecidas pelo Tribunal de Justiça. Dentro desse escopo, no primeiro trimestre de 2009, foram desenvolvidas as seguintes atividades:

Vistoria e/ou avaliação de imóveis em 30 Comarcas abaixo listadas:

ITEM	COMARCA
1	ACAJUTIBA
2	AMÉRICA DOURADA
3	ANAGÉ
4	ARACI
5	BARRA DA ESTIVA
6	CACHOEIRA
7	CANAVIEIRAS
8	COARACI
9	COCOS
10	CORIBE
11	CURAÇÁ
12	FEIRA DE SANTANA
13	GLÓRIA
14	GUANAMBI
15	ILHÉUS
16	ITACARÉ
17	ITAPARICA
18	ITAPEBI
19	ITIRUÇÚ
20	MORRO DO CHAPÉU
21	OLIVEIRA DOS BREJINHOS
22	QUIXABEIRA
23	RETIROLÂNDIA
24	SANTO ESTÉVÃO
25	SÃO FÉLIX
26	SÃO GABRIEL
27	SOBRADINHO
28	TAPEROÁ
29	TUCANO
30	VITÓRIA DA CONQUISTA

A Gerência elaborou, ainda, estudos, trabalhos e projetos, conforme descritos a seguir:

- 1. Projeto de reforma para Juizado Criminal do Largo do Tanque.
- Projeto de ampliação para o Fórum da comarca de Ituaçu e Juizado Criminal do Largo do Tanque.
- 3. Projeto de Lay out para: Núcleo de Conciliação de Vitória da Conquista e de Ilhéus, Vara de Execuções Penais, Edifício Padre Luna, 4ª e 8ª Vara de Fazenda Pública, Edifício sede do Tribunal de Justiça, Plantão do 2º Grau, 4ª Câmara Cível, Assessoria Especial III, SERP, Corregedoria, SECONGE, Edifício CELIBA, Balcão de Justiça e Cidadania em Fazenda de Coutos e Lobato, Varas do Fórum de Camaçari e Cartórios extrajudiciais de Feira de Santana.
- 4. Estudos para implantação de Pólos Regionais (Juizados e Varas) e Varas de Família do Edifício Carlos Souto.
- 5. Projeto de Viabilização para Informatização Plena das Comarcas de Entrância Inicial.
- 6. Elaboração de Orçamento para: construção dos Fóruns previstos no plano de trabalho de 2009, reforma do Fórum da comarca de Coaraci, América Dourada, Cocos, São Domingos, Fórum da comarca de Iraquara, Tucano, Capela do Alto Alegre, Capim Grosso, Mairi, Presidente Dutra, Teixeira de Freitas, Guanambi e Fórum Ruy Barbosa
- 7. Elaboração de Lay out de placas de sinalização das unidades Judiciárias.
- 8. Elaboração de projetos de adaptação de imóvel locado na comarca de Barreiras para implantação de cartórios, cartórios extrajudiciais e Vara da Infância e Juventude da comarca de Itabuna.

OBRAS INICIADAS EM 2008 E FINALIZADAS NO 1º TRIMESTRE DE 2009

COMARCA	OBRA	ESTÁGIO DA OBRA	FONTE	VALOR CONTRATADO
Cruz das Almas	Reforma do Fórum	Concluída	20	165.381,23
Esplanada	Reforma do Fórum	Concluída	20	94.345,26
Iaçu	Serviços Elétricos no Fórum	Concluída	20	4.319,63
Itaquara	Reforma do Fórum	Concluída	20	79.389,27
Itiruçu	Reforma do Fórum (incluso aditivo)	Concluída	20	93.398,08
Itiuba	Reforma da casa de magistrado	Concluída	20	48.788,19
Malhada	Reforma do Fórum	Concluída	20	53.778,71
Presidente Jânio Quadros	Reforma do Fórum	Concluída	20	72.618,78
Salvador	Reforma do Centro Comunitário Padre Luna	Concluída	20	158.041,08
Santa Rita de Cássia	Reforma do Fórum	Concluída	20	242.449,59
TOTAL				1.012.509,82

5.6 ASSISTÊNCIA MÉDICA E ODONTOLÓGICA

Na totalidade dos serviços observou-se um crescimento de 14,8% em relação ao 1º Trimestre de 2008, com aumento significativo em algumas áreas, a exemplo do serviço odontológico com 57,7%. Nesse trimestre, o quantitativo de consultas médicas especializadas foi bem próximo ao do 1º trimestre de 2008, vez que a oferta desse serviço foi mantida, sem inclusão de novos profissionais.

As consultas médicas e os procedimentos de enfermagem realizados no Pronto Atendimento (PA) do Tribunal de Justiça tiveram um crescimento de 19,5% e 38,5% respectivamente, crescimento esse não esperado para esse tipo de unidade, por tratar-se de um trimestre de grande número de servidores em férias, famílias com filhos em férias escolares, feriados de final de ano, carnaval, etc. Quanto ao Pronto Atendimento do IPRAJ as suas atividades foram encerradas no meado do mês de março, considerando a mudança do Instituto para o prédio Anexo ao TJBA.

CENTRO MÉDICO

CONSULTAS MÉDICAS:

ESPECIALIDADE	JAN	FEV	MAR	TOTAL
Cardiologia	85	42	90	217
Clinica Cirúrgica	77	60	84	221
Clínica Médica	71	52	132	255
Endocrinologia	65	37	77	179
Geriatria	05	07	16	28
Ginecologia	140	114	148	402
Oftalmologia	186	114	164	464
Pediatria	118	53	182	353
Urologia	35	62	92	189
TOTAL	782	541	985	2.308

PROCEDIMENTOS MÉDICOS:

ESPECIALIDADE	JAN	FEV	MAR	TOTAL
Oftalmologia	779	515	709	2.003
Ginecologia	06	12	08	26
Pequena Cirurgia	06	17	17	40
TOTAL	791	544	734	2.069

OUTRAS CONSULTAS:

ESPECIALIDADES	JAN	FEV	MAR	TOTAL
Serviço Social	206	204	278	688
Fisioterapia	36	21	32	89
Nutrição	14	59	97	170
Psicologia	215	389	426	1.030
TOTAL	471	673	833	1.977

OUTROS PROCEDIMENTOS:

	JAN	FEV	MAR	TOTAL
Serviço Social	612	476	610	1.698
Fisioterapia	4.346	3.665	5.545	13.556
Nutrição	129	105	246	480
Psicologia	227	402	438	1.067
Enfermagem	144	157	139	440
TOTAL	5.458	4.805	6.978	17.241

OUTRAS ATIVIDADES:

	N° DE HÓSPEDES	JAN	FEV	MAR	TOTAL
CASA DO SERVENTUÁRIO	Titular	23	17	27	67
	Dependentes	31	20	17	68
SERVENTUARIO	Acompanhantes	04	07	05	16
	Massoterapia	23	10	28	61
	TOTAL	81	54	77	212

DIAGNÓSTICO VÍNCULO	TIPO DE PROCEDIMENTO	JAN	FEV	MAR	TOTAL
GENÉTICO – DNA	Solicitações recebidas	16	07	16	39
	Laudos Encaminhados	14	16	11	41
	TOTAL	30	23	27	80

PRONTO ATENDIMENTO:

UNIDADE	ATENDIMENTO	JAN	FEV	MAR	TOTAL
	Consultas Médicas	449	417	541	1.407
TJBA	Procedimentos de Enfermagem	399	407	418	1.224
	Consultas Médicas	324	465	622	1.411
FÓRUM	Procedimentos de Enfermagem	821	972	876	2.669
	Consultas Médicas	80	36	31	147
IPRAJ	Procedimentos de Enfermagem	197	176	163	536
	TOTAL	2.270	2.473	2.651	7.394

SUPERVISÃO DE SERVIÇO ODONTOLÓGICO - SUSOD

		JAN	FEV	MAR	TOTALL
	Odontopediatria	96	55	93	244
CONSULTA	Clinica	721	617	973	2.311
	Cirurgia	00	51	98	149
	SUB-TOTAL	817	723	1.164	2.704
	Profilaxia	682	556	666	1.904
PREVENÇÃO	Aplicação de flúor	159	126	180	465
TREVENÇÃO	Outros procedimentos	512	377	591	1.480
	SUB-TOTAL	2.987	2.505	3.765	9.257
	Clinica	780	711	1.214	2.705
	Endodontia	249	266	284	799
PROCEDIMENTOS	Radiologia	225	190	391	806
	Cirurgias	00	107	186	293
	SUB -TOTAL	7.228	6.284	9.605	23.117
	TOTAL	11.032	9.512	14.534	35.078

5.7 INFORMATIZAÇÃO

PROJETOS

- ✓ O projeto de Informação Processual, coordenado pela Comissão, tem como objetivo disponibilizar terminais de auto-atendimento para consulta de movimentação processual. As instalações serão feitas no Fórum Ruy Barbosa, NAJ, Fórum Criminal Des. Carlos Souto e no Tribunal de Justiça.
- ✓ Encontra-se em elaboração o projeto de informatização da Junta Médica Oficial do Poder Judiciário. Foi concluído, apresentado e aprovado o protótipo do Sistema da Junta Médica − SJM, restando à apresentação da segunda versão que contemplará as alterações solicitadas durante a apresentação aos interessados. A decisão de desenvolver um novo sistema foi adotada devido à carência no mercado de sistemas prontos e disponíveis para comercialização.
- ✓ Para o Balcão de Cidadania e Justiça se prevê a elaboração de um sistema de atendimento e acompanhamento que gere estatísticas através das demandas da população que procura as unidades do Balcão para solução de seus conflitos. Será realizada, também, a distribuição e instalação de novos equipamentos para as unidades da capital, além da disponibilização de rede lógica e link para acesso à internet e sistema SAIPRO.
- ✓ Encontra-se em elaboração projeto para construção de uma sala-cofre para abrigar o DataCenter do Poder Judiciário da Bahia nas novas instalações do IPRAJ (Anexo ao TJ). A sala cofre deverá proteger o DataCenter da forma mais abrangente possível, devendo para isso estar em conformidade com as normas de segurança e certificada com a Marca de Segurança ABNT segundo os procedimentos de testes especificados no documento ABNT PE 047.01.
- ✓ Como resultado da solicitação vinda da Superintendência do IPRAJ, encontra-se em estudo uma solução de videoconferência para interrogatórios, a ser implantada em 4 (quatro) unidades prisionais de regime fechado, uma sala de audiência de 2º grau do TJBA e 5 (cinco) varas criminais no Ed. Des. Paulo Furtado. As vantagens da utilização da videoconferência são de ordem econômica (o contingente policial alocado para efetuar o deslocamento do réu constitui em alto custo) e de segurança (possibilidade de fuga do réu ou coação de testemunhas). Há duas opções em estudo: a primeira é a aquisição da solução por meio de licitação e a outra é a aquisição por meio de adesão a um registro de preços existente.
- ✓ Dando continuidade ao Projeto de Informatização Plena do Poder Judiciário iniciado em

dezembro de 2008, neste trimestre, foram atendidas plenamente as comarcas de Ibirapuã, Ibirataia, Serra Preta, Conceição da Feira, Itapebi, Jaguaribe, Itagimirim, Andaraí e Milagres. Além dessas, cerca de 50% estão com infra-estrutura pronta, 62,5% com rede lógica instalada, 36,25% com rede de comunicação de dados disponibilizadas, 39,38% com equipamentos distribuídos e instalados e 8,13% utilizando o SAIPRO. A contratação da empresa responsável pela implantação e treinamento do Sistema SAIPRO dará celeridade ao processo, pois possibilitará a implantação de até 20 (vinte) comarcas simultaneamente a partir do mês de abril/2009.

- ✓ Foram iniciadas as atividades de implantação do Sistema de Protesto de Títulos nos Cartórios Extrajudiciais das Comarcas de Porto Seguro, Santo Antônio de Jesus e Itaberaba.
- ✓ Com relação ao Projeto Juizados Especiais Comarcas do Interior, neste trimestre, apenas, o juizado da Comarca de Irecê foi contemplado.

AQUISIÇÕES

- ✓ Em atendimento ao Projeto Atos, coordenado pela Comissão, encontra-se em elaboração minuta de edital para aquisição de 320 (trezentas e vinte) mini impressoras multifuncionais para autenticação de documentos, destinadas aos Tabelionatos de Notas e aos Cartórios de Registro de Títulos e Documentos. Inicialmente, serão distribuídas 291 unidades entre os Tabelionatos. Essa aquisição dará o suporte necessário ao módulo de autenticação e reconhecimento de firmas do Sistema Atos, em desenvolvimento na SUINF.
- ✓ Estão sendo elaborados editais para aquisição de leitores de código de barras que deverão ser distribuídos entre as Varas de Entrância Inicial, Varas de Entrância Intermediária, Juizados do interior e Cartórios Extrajudiciais. Os leitores serão utilizados como apoio aos Sistemas SAIPRO e ATOS e trarão agilidade na movimentação e consulta dos processos. A minuta de edital aprovada esta na CCL para elaboração do edital.
- ✓ Foi feito o processo de aquisição para uma licença a mais de Autocad LT 2009 com o objetivo de aumentar a produtividade da Gerência de Obra, reduzir a possibilidade de erros de projeto, garantir a precisão nos cálculos e estabelecer padronização de procedimentos e desenho. A abertura do Pregão Eletrônico está prevista para 20 de abril de 2009.
- ✓ O processo de aquisição de 40 (quarenta) fitas de backup LTO 4 Ultrium na forma de Pregão Eletrônico, cuja minuta do respectivo edital iniciou-se no trimestre pretérito, foi concluído com êxito e homologado em 30/03/09.

✓ Encontra-se em fase de conclusão junto à empresa Itautec o contrato relativo a aquisição de 2000 (dois mil) microcomputadores, visando atender à implantação dos sistemas Atos e Projudi, bem como, ao redimensionamento e atualização do parque tecnológico.

SISTEMAS

- ✓ Foi efetivada a implantação da segunda fase do projeto em produção relativo ao sistema de Acórdão/Jurisprudência, que objetiva a alteração do componente para reindexação dos acórdãos existentes.
- ✓ Está sendo desenvolvido o Projeto de Inscrição On-line com o objetivo de agilizar o processo de inscrição e gerenciamento das turmas de magistrados que pretendem se habilitar para os diversos cursos a eles oferecidos, envolvendo gerenciamento de conteúdo, elaboração de relatórios, definição de layout, testes e implantação.
 - Em termos consolidados, no que se refere ao Sistema Integrado de Recursos Humanos foram executadas as seguintes ações:
- ✓ Por solicitação da SUCAP foi realizada a implantação de ajustes e modificações relativos à consulta dos Informes de Rendimentos unificados por CPF que visou otimização da referida consulta.
- ✓ Diante da necessidade de lançamento dos dados dos processos relativos ao afastamento por motivo de férias dos magistrados, implantou-se o módulo "Histórico do Usufruto de Férias, que implementou o histórico de movimentações e otimizou o controle dos usufrutos fracionados por período aquisitivo.
- ✓ Implantação do módulo de "Requisitos para Aposentadoria", que otimizou a rotina de requisitos para a aposentadoria de acordo com as regras estabelecidas pela SUDIR/GRH. Os resultados obtidos foram maior rapidez e uniformidade nas informações da SUDIR das exigências legais necessárias para se requerer a aposentadoria.
- ✓ Desenvolvimento e implantação da rotina de desligar servidores REDA, de modo automático, quando a data do desligamento estiver preenchida. Essa rotina visa melhorar o controle do desligamento e renovação dos servidores contratados nesse regime temporário e à SUDIR maior controle dos contratos.
- ✓ Por determinação da GRH foi criada rotina de abertura dos contra-cheques dos servidores inativos para exibir todas as verbas que os compõem e não apenas os proventos. O benefício

- imediato será o de permitir aos servidores inativos maior conhecimento dos seus vencimentos e auxiliar a SUCAP na sua manutenção.
- ✓ Desenvolvimento e implantação da rotina de apuração de folha para utilizar lançamentos até uma data definida pelo usuário como a data de corte, o que permitirá que os lançamentos no SRH possam ser inseridos ininterruptamente sem afetar o cálculo da folha, assim como, manter a situação dos servidores atualizada.
- ✓ Com relação aos sistemas SISPAT, NAH e Diárias encontram-se em fase de conclusão as seguintes atividades:
 - ➤ Sistema Sispat: análise, documentação e implantação de requisitos para o novo módulo "Pedido On line" e migração do sistema Unispat.
 - ➤ Sistema NAJ: análise de requisitos para a nova versão.
 - > Sistema de Diárias: análise, documentação e implementação na nova versão.
- ✓ Foi concluído o módulo Fale Conosco do Sistema de Ouvidoria, que consistiu na criação de formulário via internet, que permitirá ao cidadão facilidade no acesso e agilidade na abertura de suas solicitações, o que proporcionará maior interação do usuário com o Poder Judiciário.
- ✓ Foi iniciado o desenvolvimento do novo sistema de jurisprudência, bem como, a atualização da plataforma de Wi2 para Wi3, que visa corrigir deficiências da versão anterior, com isso, serão disponibilizados novos recursos como por exemplo: busca pela ementa e visualização do seu inteiro teor.
- ✓ Por solicitação do NDI que pretende evitar o extravio de documentos postados e ter uma melhor fiscalização das 200.000 faturas dos Correios, em média, foi implementado dentro do sistema de Controle de Guia e Postagens e Malote, documento de visão e contagem de ponto por função, que em muito facilitará aquela unidade na prestação dos seus serviços.
- ✓ Ainda, atendendo à SERP, foi feito ajuste na base de dados do Sistema SERP-RESAJ visando à elaboração do relatório Resaj 2008. Foi procedida, também, a alteração da query e layout desse mesmo relatório, e da funcionalidade de cadastro de afastamento, que objetiva consultas e importação dos arquivos do CNJ, bem como, permitirá àquele setor realizar uma avaliação rápida de desempenho nas suas consultas.
- ✓ Foi desenvolvido nova rotina via totem, para facilitar o acesso da consulta de movimentação processual feita pelo usuário em terminais instalados em locais públicos.

No sistema Saipro foram executadas diversas ações neste período, dentre as quais destacam-se:

- ✓ Manutenção dos 151 (cento e cinqüenta e um) relatórios do Saipro 1º Grau, que objetivou, entre outros benefícios, melhorar a performance do sistema, evitar travamento do banco de dados, melhorar a disponibilidade do sistema para o usuário final.
- ✓ Manutenção em aplicações referentes ao DAJ, que proporcionou maior agilidade ao seu tratamento através da entrada de dados via Leitor Óptico.
- ✓ Desenvolvimento de novas funções para a Assessoria dos Magistrados, que visou adequar o módulo correspondente à nova realidade da unidade.

REDES E SISTEMA OPERACIONAL / BANCO DE DADOS

- ✓ Foi realizada a validação do software apresentado pela Serasa para troca de informações com os Cartórios sobre protesto de títulos, com indicação da plataforma Web e avaliação dos aspectos de segurança, permitindo que o sistema fosse implantado sem risco de vazamento de informações.
- ✓ Visando dar subsídios aos projetos de substituição de switches core (já realizado) e implementação de firewall (previsto para o mês de abril), foram realizadas a revisão e documentação de todas as regras de tráfego existentes na rede do TJBA, permitindo maior controle e otimização no trânsito das informações na rede, além de segmentação de tráfego para minimizar os riscos de infecção pelo vírus DownAD.
- ✓ Para permitir um ambiente mais seguro no controle de vírus, foi realizado o upgrade dos clientes de Officescan para a versão 8.0 em todas as estações e servidores nos segmentos de rede do Ipraj e do prédio do Tribunal de Justiça, permitindo um ambiente mais homogêneo e facilidades de administração.
- ✓ Iniciando o processo de melhorias na Segurança de Informação, foi realizada a análise de risco do processo do Projudi, identificando possíveis vulnerabilidades e mapeando impactos, para posterior elaboração de plano de ação.
- ✓ Com a proximidade da mudança entre prédios do Ipraj e de acordo com os requisitos de segurança indicados pela Superintendência, foi realizada uma revisão e detalhamento técnico dos projetos de sala cofre e site backup, visando implantar um datacenter seguro nos dois locais.

- ✓ Foi realizada a migração dos switches principais (core) dos prédios do Ipraj, Tribunal de Justiça e Fóruns Ruy Barbosa e Carlos Souto. Os equipamentos anteriores estavam defasados e sem suporte, aumentando um risco de parada nas redes locais. As mudanças foram efetuadas durante a noite com nenhum impacto aos usuários, oferecendo um ambiente mais confiável e com melhor desempenho na LAN.
- ✓ Foi instalado e configurado um servidor de aplicação e banco de dados no Tabelionato da Fundação Politécnica que possibilitou a implantação do sistema Doc, da empresa EGBA, permitindo a digitalização de certidões de imóveis.
- ✓ Visando propiciar um ambiente mais estável e compatível com a demanda esperada para a aplicação do Malote Digital, o serviço do Hermes foi migrado para novo servidor de aplicação, com nova implementação em banco de dados Oracle. Com esta nova estrutura e implantação de nova versão, o sistema poderá ser implantado nas demais unidades judiciárias.
- ✓ Atendendo a uma demanda da equipe de treinamento do SAIPRO, que tinha dificuldades com o compartilhamento do ambiente com a homologação do sistema, foi criado um novo servidor de banco de dados Oracle na versão 10G com um ambiente de treinamento. Os ambientes de desenvolvimento e homologação do SAIPRO também foram migrados para a nova versão do banco de dados, oferecendo melhor desempenho e facilidade de administração.
- ✓ Visando permitir a mudança dos setores do Ipraj para o novo prédio anexo, foi iniciada a instalação de equipamentos de rede (switches core e de borda) no novo ambiente, permitindo a comunicação com o datacenter que ficará no prédio atual.

REDE DE COMUNICAÇÃO DE DADOS

Em razão da necessidade de prosseguimento do trabalho de confecção de novas redes lógicas que vem sendo realizado ao longo desses meses, foram contempladas neste trimestre as seguintes unidades na capital e interior com o aumento da quantidade de seus pontos de rede conectados à rede corporativa do Poder Judiciário:

UNIDADE	PONTOS INSTALADOS
Fórum de Ruy Barbosa	50
Fórum de Abaré	10
Fórum de Acajutiba	20
Fórum de Andaraí	20
Fórum de Angical	20

UNIDADE	PONTOS INSTALADOS
Fórum de Aporá	20
Fórum de Baianopólis	20
Fórum de Baixa Grande	20
Fórum de Barra da Estiva	21
Fórum de Barreiras	32
Juizado Especial Bonfim	03
Fórum de Brejões	20
Juizado Brotas	03
Fórum de Brotas de Macaúbas	20
Fórum de Camaçari	12
Fórum de Canarana	13
Fórum de Candeias	05
Fórum de Cansanção	23
Fórum de Capela do Alto Alegre	20
Fórum de Chorrochó	23
IPRAJ	05
Fórum de Coaraci	27
Fórum de Coração de Maria	23
NAJ	03
Fórum de Curaçá	20
Fórum de Gavião	12
Fórum de Gentil do Ouro	11
Fórum de Glória	08
Fórum de Ibicuí	28
Fórum de Ibiquera	09
Fórum de Ibititá	12
Fórum de Ichu	13
Fórum de Tremedal	20
Fórum de Irará	04
Fórum de Itaetê	20
Fórum de Itapetinga	20
Juizado de Itiúba	22
Fórum de Ituberá	02
Fórum de Jaguaripe	20
Fórum de João Dourado	12
Juizado do Detran	01
Fórum de Laje	21

UNIDADE	PONTOS INSTALADOS
Fórum de Lauro de Freitas	19
Fórum de Lençóis	20
Fórum de Luis Eduardo Magalhães	36
Fórum de Macururé	12
Fórum de Mucugê	22
Registro Civil Nazaré	09
Fórum de Nordestina	09
Fórum de Nova Fátima	20
Fórum de Nova Soure	20
Fórum de Oliveira dos Brejinhos	20
Fórum de Palmeiras	20
Fórum de Pindobaçu	20
Fórum de Queimadas	21
Fórum de Quixabeira	20
Fórum de Rio de Contas	20
Fórum de Rodelas	12
Juizado Jorge Amado	04
2ª Vara da Infância e Juventude	02
IAPI 14 ^a Vara Crime	01
Núcleo de Psicologia	13
SAJ Cajazeiras	06
SAJ Periperi	02
Fórum de Santa Terezinha	20
Fórum de Santo Antonio de Jesus	07
Fórum de Santo Estevão	05
Fórum de São Felipe	20
Fórum de São Gabriel	21
Fórum de São José do Jacuípe	20
Fórum de Sapeaçu	20
Fórum de Sátiro Dias	21
Fórum de Serrolândia	12
Fórum de Souto Soares	20
Fórum de Teofilândia	13
Fórum de Terra Nova	20
Fórum de Uauá	20
Fórum de Uibaí	09
Fórum de Valença	01

UNIDADE	PONTOS INSTALADOS	
Tribuna de Justiça	65	
TOTAL	1.310	

O aumento de velocidade do circuito de comunicação de dados, em unidades carentes foi realizado nos seguintes locais: SAJ do Instituto do Cacau e nos Fóruns das Comarcas de Muritiba, Caculé e Juazeiro.

Como ocorrido, no trimestre passado, foi dado continuidade à instalação de links nas unidades relacionadas a seguir: Na Capital – Juizado da Faculdade Jorge Amado, Registro Civil de Valéria, Mutirão de Sentença (Padre Luna) e Acesso Metro Ethernet. No interior – Iaçu, Maracás, Antas, Nova Fátima, Mucugê, Cansanção, Lençóis, São José do Jacuípe, Capela do Alto Alegre, Itabela, Ibicuí, Jussara, Muritiba, Itamaraju, Ichu, João Dourado, Teofilândia, Glória, Itiúba, Aporá, Souto Soares, Nordestina, São Felipe, Rodelas, Baixa Grande, Acajutiba, Nilo Peçanha, Nova Soure, Uauá e Luiz Eduardo Magalhães.

IMPLANTAÇÃO/TREINAMENTO

- ✓ Atendendo às solicitações provenientes dos cartórios extrajudiciais e GFA-Gerência Financeira e de Arrecadação, realizaram-se visitas técnicas a essas unidades com o intuito de se levantar suas necessidades e fornecer orientações quanto à utilização dos sistemas Assina e Notas (Escriba) e DOI Declaração Sobre Operações Imobiliárias. Neste trimestre, foram atendidos os cartórios do 1º ao 14º Ofício de Notas da Capital e os cartórios de Ilhéus e Lauro de Freitas, especialmente relativo a atualização das tabelas de custas no sistema Escriba.
- ✓ Para os Cartórios Extrajudiciais de Protesto de Títulos foram iniciadas as implantações nas Comarcas de Porto Seguro, Santo Antônio de Jesus e Itaberaba. Em Porto Seguro foi feita a visita para o levantamento e coleta de informações através de cópia reprográfica. As cópias foram trazidas para serem digitados no IPRAJ. Para isto foi disponibilizada a infra-estrutura, instalado o banco-de-dados, configurado sistema, montada uma sala de digitação e treinados os digitadores. Assim, foi executada a digitação e conferência de 12.000 títulos protestados. Seguindo o plano de trabalho em Porto Seguro, os próximos passos serão para a instalação do sistema no Tabelionato e treinamento dos serventuários a serem executados durante o mês de abril/2009. Na Comarca de Santo Antônio de Jesus foi executada a primeira visita de implantação, o levantamento e numeração dos títulos de protesto, ficando prevista para o mês de abril/2009 a continuidade das cópias dos títulos, já iniciada no primeiro trimestre, e o processo

- de digitação dos títulos no IPRAJ. Em Itaberaba foi feito o levantamento, e estabelecimento de um plano de trabalho que prevê a coleta dos dados para Maio/2009.
- ✓ Procedeu-se, viagens às comarcas do interior do Estado, com o objetivo de se implantar, treinar e acompanhar o sistema Saipro 1º grau, módulos cível e crime, e sistema Saipro Juizados, módulo cível, respectivamente. Neste primeiro trimestre, as unidades de Irecê (Juizado), Ibirapuã (1º grau), Ibirataia (1º grau), Serra Preta (1º grau), Conceição da Feira (1º grau), Itapebi (1º grau), Jaguaribe (1º grau), Itagimirim (1º grau), Andaraí (1º grau e Milagres (1º grau).
- ✓ A reciclagem do sistema SAIPRO, na capital, foi continuada com o treinamento do SAIPRO nas 9ª e 10ª varas de fazenda pública, nas 3ª, 13ª e 15ª varas de família, na 14ª vara crime, na 8ª vara civil e na vara sumariante
- ✓ Foi implantado na 1ª Vara de Violência Doméstica e Familiar contra a Mulher o módulo de publicação, neste trimestre.
- ✓ Na eterna busca de impor maior celeridade à ação jurisdicional, foi instalado mais um Núcleo de Conciliação Prévia, em Ilhéus, tendo o treinamento ocorrido no último mês deste trimestre.
- ✓ Buscando suportar a CSTJ Câmara Setorial do Tribunal de Justiça com informações relativas ao sistema SAIPRO, foi realizada apresentação do referido sistema para seus integrantes. A CSTJ é fruto de uma consultoria que visa reduzir o índice de criminalidade, sendo que uma das metas é diminuir em 31% as sentenças proferidas.
- ✓ Foi realizado treinamento do módulo de publicação do sistema SAIPRO na modalidade à distância, utilizando recursos de acesso remoto (VNC) e telefonia, para as comarcas de Irecê e Tanhacú, permitindo, dessa forma, agilidade, facilidade e padronização na publicação de seus atos jurisdicionais, como já tinha sido feito com as comarcas relacionadas no relatório do trimestre passado.
- ✓ Por fim, em fevereiro de 2009, foi realizado acompanhamento da atualização do referido sistema, no 2º Tabelionato de Notas com funções de Protesto da Comarca de Amélia Rodrigues.

ATENDIMENTO HELP-DESK/EQUIPAMENTOS

Neste primeiro trimestre, houve um aumento na demanda de ligações feitas pelos usuários com relação ao trimestre passado. Verificou-se um total de 11.225 (onze mil duzentos e vinte e cinco) chamados, e todos devidamente atendidos.

Deu-se andamento nesse primeiro trimestre, à distribuição e instalação de equipamentos nas unidades do interior do estado, em quase sua totalidade, tendo como meta proporcionar a todas essas comarcas uma melhor infra-estrutura computacional. Abaixo tabela detalhada das comarcas contempladas neste período:

COMARCA	LINIDADE		QDE. DE EQUIPTOS		
COMARCA	UNIDADE	Micro	Impressora		
Acajutiba	Administração, Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	13	6		
Alagoinhas	Juizado Cível e Of. Justiça	7	1		
Alcobaça	Adm,Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	12	4		
Anagé	Adm,Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	14	8		
Andaraí	Adm,Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	8	3		
Angical	Adm.	0	1		
Antas	Adm,Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	8	3		
Aporá	Adm.	0	1		
Araci	Adm,Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	10	5		
Aurelino Leal	Adm,Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	10	4		
Baianópolis	Adm.	0	1		
Baixa Grande	Adm,Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	12	5		
Barra da Estiva	Adm,Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	11	3		
Barra da Mendes	Adm, Reg.Civ. R. Imóv., Juri., Notas, Cív.Crime	11	0		
Barra do Choça	Adm, Reg.Civil e Cível	3	2		
Barra do Mendes	Gab, Aud.,Juri, Cível e Crime	0	5		
Barreiras	Adm, Prot., Juiz Cív., Criminal, Juiz da Inf. Crime	18	5		
Belmonte	Adm.	1	1		
Belo Campo	Adm,Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	10	4		
B Vista do Tupim	Adm, Gab, Aud., V.Cível e V.Crime	1	5		
Boquira	Adm e Of.Justiça	2	1		
Botuporã	Adm,Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	1	8		
Brejões	Adm,Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	13	7		
B. de Macaúbas	Adm.	1	0		
Brumado	Of.Justiça, V.Cível e V.Infância	7	2		
Buerarema	Adm, Gab e Juri	1	3		
Caculé	Adm.	0	1		
Caldeirão Grande	Adm,Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	11	5		
Camacã	Adm, Reg.Civil e V.Cível	13	6		
Camaçari	SAJ e 2ª Vara Cível	9	2		

COMARCA	UNIDADE	QDE. DE	EQUIPTOS
COMARCA	CNIDADE	Micro	Impressora
Camamu	Adm.	1	0
Campo Formoso	Adm.	1	2
Canavieiras	Adm e V.Crime	1	1
Candeias	VCI-Vara Cível	1	0
Cândido Sales	Adm, Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	12	0
Cansanção	Adm, Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	10	4
C. do Alto Alegre	Adm.	1	1
Capim Grosso	Adm, Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	11	3
Caravelas	Adm.	1	1
Casa Nova	Adm.	0	1
Catu	Adm.	1	0
Cicero Dantas	Reg. De Imóveis	0	1
Coaraci	Juizado Cível, Criminal e Tab.Notas	17	1
Cocos	Adm,Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	12	8
Conc.da Feira	Adm,Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	12	3
Conc. Do Coité	Cart.Prot., Reg.Civil e Tab.Notas	0	6
Conc. Do Jacuípe	Adm,Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	8	2
Condeúba	Adm.	2	1
Correntina	Gab, Sl.Aud., V.Cível e V.Crime	6	0
Curaçá	Adm,Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	9	3
Dias D' Ávila	Vara Crime	1	0
Encruzilhada	Adm,Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	7	1
Eunápolis	Juizado Cível e Of.Justiça	4	0
Feira de Santana	Adm,Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	51	15
Form.do Rio Preto	Adm.	0	1
Gandu	Adm.	1	0
Gavião	Adm,Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	8	3
Gov. Lomanto Jr	Adm,Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	10	3
Guanambi	Adm,Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	26	19
Guaratinga	Adm,Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	10	2
Iaçu	Adm,Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	11	4
Ibicaraí	Adm.	1	1
Ibicuí	Adm,Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	11	2
Ibiquera	Adm.	0	1
Ibirapitanga	Adm, Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	12	0

COMARCA	COMARCA UNIDADE		EQUIPTOS
COMARCA	UNIDADE	Micro	Impressora
Ibirapuã	Adm, Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	9	2
Ibirataia	Adm, Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	9	3
Ibitiara	Adm, Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	11	5
Ibititá	Adm.	0	1
Ibotirama	Adm, Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	10	5
Ichu	Adm, Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	9	8
Igaporã	Adm.	0	1
Iguaí	Adm e Reg.Civil	1	2
Ilhéus	Adm, Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	29	12
Inhambupe	Adm.	1	1
Iramaia	Adm	0	1
Irecê	JECI-Juizado especial cível	14	8
Itabela	Adm, Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	10	5
Itaberaba	Cart.Prot., 1ºReg.Imóv, Notas (1º e 2º), 2ªV.Cível	12	5
Itabuna	Adm, Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	16	31
Itacaré	Adm, Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	13	5
Itaeté	Adm, Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	10	3
Itagi	Adm, Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	13	4
Itagiba	Adm, Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	2	7
Itagimirim	Reg.Civil, Tab.Notas, V.Cível e V.Crime	8	3
Itamaraju	Juizado especial cível	11	15
Itamari	Adm.	0	1
Itambé	Adm e V.Cível	3	1
Itapebi	Adm, Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	13	6
Itapetinga	Adm, Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	14	5
Itaquara	Adm.	0	1
Itarantim	Adm, Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	9	5
Itiruçu	Adm.	0	1
Itiúba	Adm.	0	1
Itororó	Adm.	1	1
Ituaçu	Adm, Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	13	2
Ituberá	Adm.	2	1
Jacaraci	Adm, Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	8	6
Jaguaquara	Adm, Reg.Civil, Reg. Imóveis e Tab.Notas	1	5
Jaguarari	Adm, Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	11	2

COMARCA	UNIDADE		QDE. DE EQUIPTOS		
COMARCA	UNIDADE	Micro	Impressora		
Jaguaripe	Adm, Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	9	5		
Jequié	J.Cível, J.Criminal e V.Crime	26	14		
Jiquiriçá	Adm.	0	1		
Jitaúna	Adm, Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	10	4		
João Dourado	Adm, Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	14	7		
Juazeiro	Adm, Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	33	9		
Jussara	Reg.Civil, V.Cível e V.Crime	4	0		
Lage	Adm.	0	1		
Lauro de Freitas	J.Cível, J.Criminal, SAJ e V.Crime	25	0		
Lençóis	Adm,Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	9	3		
Lic. De Almeida	Adm.	0	1		
Livr.N. Senhora	Registro de Imóveis	0	1		
Luiz E. Magalhães	Adm,Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	27	17		
Macarani	Adm.	1	1		
Macaúbas	Adm e Reg.Civil	3	3		
Mairi	Reg.Civil, Tab.Notas, V.Cível e V.Crime	8	5		
Malhada	ADM-Administração	0	1		
Maracás	Adm,Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	11	6		
Maraú	Adm,Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	11	2		
Marcionílio Souza	Adm.	0	1		
Medeiros Neto	Reg.Civil, Of.Justiça e V.Cível	3	3		
Miguel Calmon	Adm,Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	14	7		
Milagres	Adm,Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	10	4		
Monte Santo	Adm.	1	0		
Mucugê	Adm,Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	12	9		
Mucuri	Adm,Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	11	6		
Mutuípe	Adm.	2	1		
Nilo Peçanha	Adm,Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	11	2		
Nova Canaã	Adm,Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	10	3		
Nova Fátima	Adm,Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	10	4		
Nova Soure	Adm,Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	9	2		
Nova Viçosa	Adm,Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	10	4		
Olindina	Adm,Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	11	3		
Oliv. Brejinhos	Adm.	0	1		
Palmas de M. Alto	Adm, Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	12	6		

COMARCA	UNIDADE		QDE. DE EQUIPTOS		
COMARCA	UNDADE	Micro	Impressora		
Palmeiras	Adm,Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	9	2		
Paratinga	Tabelionato de Notas	0	1		
Paratinga	Vara Crime	0	1		
Pau Brasil	Adm,Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	11	3		
Pé de Serra	Adm,Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	13	5		
Piatã	Adm,Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	11	4		
Pilão Arcado	Adm.	0	1		
Pindaí	Adm.	0	1		
Pindobaçu	Adm,Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	9	4		
Planalto	Adm,Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	12	3		
Porto Seguro	Cível, Reg.Civil, SAJ, V.Cível e V.Crime	10	2		
Potiraguá	Adm,Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	11	4		
Prado	Adm,Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	9	3		
Quixabeira	Adm,Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	13	8		
Remanso	Adm.	0	1		
Retirolândia	Adm e Tab.Notas	0	2		
R. das Neves	Adm.	0	1		
Riacho de Santana	Adm.	0	1		
Ruy Barbosa	Adm,Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	10	0		
Santa Bárbara	Adm,Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	10	2		
Stª C. de Cabrália	Adm,Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	11	2		
Santa Inês	Adm	1	0		
Santa Luz	Reg.Imóveis e Tab.Notas	2	2		
Santa Luzia	Adm,Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	11	3		
Stª Mª da Vitória	Reg.Civil e V.Cível	2	1		
Santa Terezinha	Adm,Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	14	6		
Santo Amaro	Adm	1	0		
Sto Anto de Jesus	Juizado especial cível	4	0		
São Desidério	Adm,Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	12	6		
São Felipe	Adm,Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	12	5		
São Felix	Registro Civil	0	1		
São Gabriel	Registro Civil	0	2		
S. José do Jacuípe	Adm,Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	8	6		
São Miguel	Adm.	0	1		
Saúde	Adm,Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	13	6		

COMARCA	COMARCA UNIDADE		EQUIPTOS
COMARCA	UNIDADE	Micro	Impressora
Seabra	Adm, Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	12	8
Senhor do Bonfim	Adm, Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	14	15
Sento Sé	Adm.	0	1
Serra Preta	Adm, Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	12	4
Serrinha	J.Cível, J.Criminal, Of.Justiça e V.Crime	7	1
Serrolândia	Adm, Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	10	4
Simões Filho	Juizado especial cível	12	1
Sobradinho	Adm,Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	11	5
Souto Soares	Adm,Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	10	3
Tanhaçu	Adm,Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	10	5
Tanque Novo	Adm,Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	13	8
Taperoá	Adm,Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	13	6
Teixeira de Freitas	JECI-Juizado especial cível	3	0
Teodoro Sampaio	Adm,Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	12	4
Teofilândia	Adm,Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	12	8
Terra Nova	Adm,Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	12	5
Tremedal	Adm,Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	11	2
Tucano	Adm.	1	0
Uauá	Adm,Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	10	6
Ubaíra	Gabinete	0	1
Ubatã	Adm.	0	1
Uibaí	Adm,Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	8	3
Una	Adm,Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	12	2
Urandi	Adm,Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	13	8
Valença	Adm,Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	22	14
Valente	Sala dos Oficiais de Justiça	1	0
Várzea do Poço	Adm,Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	12	5
Vit. Da Conquista	Adm,Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	22	12
W. Guimarães	Adm,Gab, Civ., Imóv., Aud., Notas, Cív e Crime	11	3
Xique-Xique	Adm.	0	1
TOTAL		1551	721

Seguindo a política de dotar, todas as unidades do Poder Judiciário de recursos tecnológicos que facilitem suas atividades, neste trimestre, foram realizadas as seguintes distribuições de equipamentos:

EQUIPAMENTOS	QUANTIDADE
Microcomputador novo com sistema opercional – Windows XP	2.281
Scanner	20
Impressora Laser	341
Impressora Laser (contrato NDI)	508
Impressora Jato de Tinta	04
Impressora Multifuncional	27
Estabilizador	949
No-Break	74
Monitor LCD	120
Notebooks	672
TOTAL	4.996

5.8 RECURSOS HUMANOS

As informações contidas neste relatório encontram-se agrupadas em gestão de projetos e gestão da rotina e referem-se a execução das atividades desempenhadas pela Gerência de Recursos Humanos neste trimestre.

Vale ressaltar que, as informações relativas à implementação dos Projetos no ano de 2008, foram mantidas a fim de facilitar o acompanhamento uma vez que os mesmos ainda não foram concluídos.

I. GESTÃO DE PROJETOS

Registro de Freqüência - Ponto Eletrônico

IPRAJ - Período: janeiro a março /2009 - Projeto implantado e ações estão sendo incorporadas à rotina da gerência.

TRIBUNAL DE JUSTIÇA - Período: janeiro a março / 2009, ações:

- Recebimento dos crachás, captura das digitais e distribuição dos mesmos.
- Encontro "Conhecendo o Registro de Freqüência do Poder Judiciário" ocorrido em 30/03, para ambientar os servidores do TJ, quanto aos novos procedimentos de controle de freqüência.
- Implantação dia 02/04/2009.

FÓRUM RUY BARBOSA, ANEXO, FÓRUM DES. CARLOS SOUTO e JUIZADOS -

Período: janeiro a março / 2009, ações:

- Recebimento dos crachás, captura das digitais e distribuição dos mesmos.
- Implantação prevista para 04/05/2009

Programa de Estágio no Poder Judiciário - Período: janeiro a março / 2009 - Finalização do processo licitatório e início da efetivação do contrato.

II. GESTÃO DA ROTINA

Aperfeiçoamento do Sistema Corporativo de Gestão de RH-SRH/Folha

- Continuação da atualização no SRH, de cadastros de servidores aposentados e falecidos, mediante detalhamento de seus proventos, contando com o trabalho voluntário de servidores aposentados e estagiários do IPRAJ e servidores cedidos pelo Sindicato da Classe.
- Realização de cadastramento e registro de movimentação de estagiários o que resultou no desligamento de 33 estudantes de Nível Superior e 08 de Nível Médio, e na contratação/renovação de 490 estudantes de Nível Superior. Neste trimestre, foram cadastrados um total de 66 estagiários de Nível Médio e 782 de Nível Superior, todos exercendo atividades no Poder Judiciário.

Capacitação

- Treinamento no Sistema Corporativo SAIPRO articulação com a GID para realização de curso para implantação/acompanhamento em 20 unidades, sendo 11 do Interior e 09 da Capital, envolvendo 92 servidores e uma carga horária aproximada de 160h,
- Treinamento no Sistema Corporativo SAIPRO realização de 01 turma do curso, para atender a 15 servidores de comarcas da capital e do interior, com carga horária de 20 h/turma.

- Treinamento na Ferramenta BrOffice organização e realização de 01 turma do curso, no período de 09 a 13/02, com carga horária de 20 h/turma, para atender a 15 servidores de comarcas da capital e do interior,
- Curso: Técnicas em Mediação apoio na realização de 02 turmas do curso, promovido pela Assessoria Especial da Presidência III – Projetos Especiais, direcionado a magistrados, ocorrido no período de 20 a 23/01 e 24 a 27/03, com carga horária de 32h / turma, contando com 55 inscritos,
- Encontro de Aprendizagem Execução de Contratos: Prazos e Aspectos Legais. Destinado a
 gestores e técnicos do Ipraj, foi conduzido pela Procuradora Chefe, contou com a participação
 de 45 servidores no dia 22/01/09, das 14h às 17h,
- Seminário de Ambientação de Estagiários destinado aos estagiários recém contratados pelo Poder Judiciários. Foram realizados 04 eventos com carga horária de 4h/turma, totalizando 16h, em parceria TJ/IPRAJ/CIEE, contou com a participação de 230 estudantes e aconteceu em fevereiro/09,
- Ambientação Funcional de Servidores para Implantação do Núcleo de Conciliação/Ilhéus realização das ações constantes do Projeto de Capacitação para 07 servidores, no período de 09 a 13/03, com uma carga horária total de 40 horas,
- Formação de Instrutores Internos Apoio à Coordenação de Prepostos na capacitação de 30 servidores para atuarem como multiplicadores, na implantação das Unidades Gestoras nas comarcas do interior, com carga horária de 40h,
- Viabilização da participação de 54 servidores, mediante inscrição, nos seguintes eventos:
 - ✓ Curso: Execução Orçamentária, Financeira e Contábil de Forma Integrada na Administração Pública Realizado pela Consultre, Fortaleza/CE, no período de 09/02 a 13/02/09, com carga horária de 30h e participação de 03 servidores do IPRAJ,
 - ✓ Curso: Gestão e Fiscalização de Contratos, Terceirização, Planilhas de Custos e Formação de Preços e Serviços Realizado pela Treine em Salvador, no período de 04/02 a 06/02/2009, com carga horária de 24h e participação de 10 servidores do IPRAJ,
 - ✓ Curso: Penalidades Administrativas Aplicáveis a Licitantes e Contratados Realizado pela Treide, Belém/PA, no período de 12/02 a 13/02/2009, com carga horária de 16h e participação de 06 servidores do IPRAJ,
 - ✓ Curso: Fiscalização de Contratos Administrativos Realizado pelo IDEMP no Rio de Janeiro/RJ, no período de 11/03 a 13/03/2009, com carga horária de 24h e participação 04 servidores do IPRAJ,

- ✓ Curso: Execução Orçamentária, Contábil e Financeira Integrada no Serviço Público Realizado pela ESAD em Brasília/DF, no período de 18/03 a 20/03/2009, com carga horária de 24h e participação de 02 servidores da ASPLAN/IPRAJ,
- ✓ IV Congresso Brasileiro de Pregoeiros Realizado pela NP Eventos, em Foz do Iguaçu/PR, no período de 16/03 a 19/03/2009, com carga horária de 26h e participação de 03 servidores da CCL/IPRAJ,
- ✓ Curso: Regras para Preenchimento de SEFIP/GEFIP (tratando-se de órgão público / versão 8.4) Realizado pela CVI no Rio de Janeiro/RJ, no período de 23/03 a 24/03/2009, com carga horária de 16h e participação de 03 servidores da SUCAP e GFA/ IPRAJ,
- ✓ Seminário Nacional: Como Licitar Obras e Serviços de Engenharia Realizado pela Zenite em Recife/PE, no período de 23/03 a 25/03/2009, com carga horária de 24h e participação de 06 servidores da CCI,CTL,GPO,Comissão Espec. Licit./IPRAJ,
- ✓ IX Simpósio de Direito Constitucional Tributário Realizado pela Multipla em Salvador, no período de 27/03 a 28/03/2009, com carga horária de 16h e participação de 15 magistrados e servidores do IPRAJ,
- ✓ Curso: Contabilidade Pública, com ênfase em Análise das Demostrações Contábeis -Realizado pela Consultre em Natal/RN, no período de 24/03 a 27/03/2009, com carga horária de 24h e participação de 02 servidores da GFA/IPRAJ,
- Curso Técnico em Gráfica Offset Plana e Rotativa está sendo realizado em Salvador, através do Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial – SENAI, no período de 28/05/2008 a 28/05/2009, com a participação de 01 servidor lotado na Gerência de Impressão e Publicações,
- Curso de Especialização em Direito do Estado Está sendo realizado em parceria / Convênio Nº. 99/08-C com a EMAB. É destinado a magistrados e servidores do Poder Judiciário, possui carga horária de 360 horas, com início em novembro/2008 e término previsto para dezembro/2009. No período de novembro/2008 a março/2009, foram executadas a carga horária de 90 horas e conta com a freqüência regular de 90 participantes (32 magistrados e 58 servidores),
- Curso de Especialização em Direito Civil e Processual Civil Está sendo realizado em parceria / Convênio Nº. 99/08-C com a EMAB, é destinado a magistrados e servidores do Poder Judiciário, possui carga horária de 360 horas, teve início em novembro/2008 e término previsto para dezembro/2009. No período de novembro/2008 a março/2009, foram executadas a carga horária de 63 horas e conta com a freqüência regular de 95 participantes (74 magistrados e 21 servidores),

- Curso de Especialização em Direito Penal e Processual Penal Está sendo realizado em parceria / Convênio Nº. 99/08-C com a EMAB, é destinado a magistrados e servidores do Poder Judiciário, possui carga horária de 360 horas, teve início em novembro/2008 e término previsto para dezembro/2009. No período de novembro/2008 a março/2009, teve executada a carga horária de 81 horas e conta com a freqüência regular de 65 participantes (29 magistrados e 36 servidores),
- Curso de Especialização em Direito Processual: Processo Civil e Processo Penal, na modalidade a distância, com aulas telepresenciais Está sendo realizado em parceria Aditamento ao Convênio Nº 02/09-AC com a EMAB, destinado a magistrados do interior, possui carga horária de 405 horas, teve início em 28 de fevereiro/2009 e término previsto para dezembro/2009. No período de fevereiro a março/2009, foi executada a carga horária de 22 horas e foi disponibilizada, inicialmente, a inscrição de 400 participantes magistrados.

Recrutamento e Seleção de Pessoal – processo simplificado

Condução do processo seletivo simplificado, envolvendo a elaboração de projeto com perfil e atribuições, edital, divulgação, inscrição, realização de dinâmicas e entrevistas visando às seguintes contratações:

- Assistente Social 02 (dois) profissionais para atuar na Vara de Execuções Penais, pelo REDA;
- Psicólogo 01(um) profissional para atuar no Núcleo de Conciliação da Comarca de Ilhéus, pelo REDA:
- Técnico de Nível Superior e Técnico de Nível Médio 13 (treze) profissionais, com formações diferenciadas, para apoiar o processo de informatização das comarcas do interior;
- Estagiário 04 (quatro) estudantes para exercer atividades na SUDIR/GRH.
- Instrutores Internos 30 (trinta) servidores para atuarem como multiplicadores, na implantação das Unidades Gestoras nas comarcas do interior.

Movimentação de Pessoal

No trimestre, mais precisamente no período de 01/01/09 a 31/03/09, foram registradas as movimentações de pessoal a seguir demonstradas:

	PESSOA	AL ATIVO	EXONERADOS	REDA	APOSENTADOS	FALECIDOS	ADMITIDO
ESTAT	TUTÁRIO	REDA		RESCINDIDOS			ESTATUTÁRIO
10	.317	338	25	25	25	20	173

Benefícios

Na área de benefícios de servidores foram efetivados, no período de 01/01/09 a 31/03/09, os registros a seguir especificados:

BENEFÍCIOS	ADESÃO CONCESSÃO	CANCELAMENTO DE PLANO	INCLUSÃO DE DEPENDENTE	EXCLUSÃO DE DEPENDENTE
PLANSERV BÁSICO	432	194	328	04
PLANSERV ESPECIAL	150	30	70	02
SUL AMÉRICA	15	05	20	06
UNIMED	20	02	05	06
AUXÍLIO TRANSPORTE	143	-	-	-
AUXÍLIO ALIMENTAÇÃO	107	-	-	-

INFORMAÇÕES COMPLEMENTARES

Atualização de Pensões

Criação de um grupo de trabalho com o intuito de proceder a cálculos e, por conseguinte, emitir certidões constando as remunerações dos servidores falecidos como se estivessem em atividade. Nesse período, foram despachados todos os processos, acompanhados das respectivas certidões, à SAEB. Entretanto, foram enviados à GRH cerca de 250 novos processos, que estão sendo instruídos.

Abertura dos Proventos dos Servidores Inativos

A partir do mês de março, foi dado início a abertura dos proventos dos servidores inativos, ou seja, ao servidor foi possibilitado que visualizasse em seu contracheque todas as verbas percebidas, o que não acontecia anteriormente.

Cerca de 500 servidores foram contemplados com a medida, o que equivale a 25% do quantitativo total.

5.9 MATERIAL E PATRIMÔNIO

Objetivando dotar as unidades judiciais e extrajudiciais existentes no Poder Judiciário de melhores condições de trabalho, reaparelhando-as de acordo com suas necessidades, foram realizadas as seguintes atividades de suprimento e controle patrimonial no período compreendido entre 1º de janeiro a 31 de março de 2009.

É importante ressaltar, que, visando à redução de custos para Administração, referente à locação do imóvel onde se encontra, atualmente, instalado o Almoxarifado, a GSP com a Comissão de Aquisição de Imóveis, têm juntas elaborado um Projeto para aquisição de imóvel e dispensa dos aluguéis.

Gestão de Compras

✓ Melhor aproveitamento do Sistema Integrado de Material, Patrimônio e Serviços – SIMPAS com a aquisição de materiais e contratação através do Sistema de Registro de Preços disponibilizado pela SAEB. Convênio firmado com o IPRAJ, no montante de R\$80,06 mil.

- ✓ Adesão a Atas de Registro de Preços de outras unidades federativas para atendimento a diversas demandas do Poder Judiciário, atentando, especialmente, para os Projetos da Mesa Diretora do Tribunal de Justiça, conforme indicação abaixo, apresentando significativa economicidade financeira e processual para Administração. Foi feita no primeiro trimestre:
 - Ata de RP nº 047 / PAMA/AFONSOS Aquisição do Mobiliário do Anexo do TJ –
 Contrato nº 07/09-AQ e Aditamento nº 04/09-AAQ- R\$ 2.564.947,00;
 - Ata de RP do Pregão Presencial nº029/08 da Justiça Federal de Santa Catarina-Equipamentos para controle de acesso e vigilância patrimonial- Contrato nº103/08-AQ-R\$3.531.828,79;
 - Ata de RP do Pregão Eletrônico nº 022/07 da ANVISA- Aquisição de Arquivos Deslizantes
 Contrato nº05/09-AQ R\$1.373.904,00;

Aquisições no Período – Foram adquiridos bens de consumo e investimento, neste trimestre, conforme tabela abaixo:

Em R\$1,000,00

UNIDADE	CUSTEIO	INVESTIMENTO	SERVIÇOS	TOTAL
GID	76,26	1.171,86		1.248,12
GIP	15,13	0,00		15,13
GMO	73,31	90,37		163,68
SUGET	791,05	753,38	85,03	1.629,46
Outras Unidades	61,87	44,89		106,76
GPO	0,00	0,00		0,00
Vara Defesa Doméstica Mulher/Projetos Prioritários Mesa Diretora	15,26	112,67		127,93
GSG	21,05	4,20		25,25
TOTAL	1.053,93	2.177,37	85,03	3.316,33

Fonte: SUCOP/GSP

Conforme a tabela acima, neste trimestre, foi realizada compras no valor aproximado de R\$ 3.316.330,00 (três milhões, trezentos e dezesseis mil e trezentos e trinta reais).

Deste valor, R\$ 1.053.930,00 (um milhão, cinquenta e três mil e novecentos e trinta reais) são relativos a bens de consumo e R\$ 2.177.370,00 (dois milhões, cento e setenta e sete mil e trezentos e setenta reais) a investimento. Vale destacar alguns bens permanentes adquiridos e pagos por unidade demandante, conforme disposto em tabela a seguir:

UNID. DEMANDANTE	OBJETO	QUANT.
Vara Mulher	Veículo tipo família	02
Vara Mulher	Impressora Senha	01
GID/Div. Unid. PJ*	Estabilizadores	536
GID/Div. Unid. PJ*	Módulos Distributed c/ 12 portas	10
GID/Div. Unid. PJ*	Licença Software	04
GID/Div. Unid. PJ*	Mini GBIC's	96
GMO	Auto Iensômetro	01
GMO	Auto Tonômetro	01
GMO	Oftalmoscópio	01
GMO	Projetor Ambulatorial p/ cons. Oftalmológico	01
GMO	Eletrocardiógrafo	01
GMO	Sistema de Clareamento	01
SUGET/Div. Unid. PJ*	Condicionador de AR Janela	75
SUGET/Div. Unid. PJ*	Armário/Estante	84
SUGET/Div. Unid. PJ*	Armário porta abrir	180
SUGET/Div. Unid. PJ*	Armário Arquivo	29
SUGET/Div. Unid. PJ*	Armário Copa	02
SUGET/Div. Unid. PJ*	Conexão 90°	110
SUGET/Div. Unid. PJ*	Gaveteiro Volante	80
SUGET/Div. Unid. PJ*	Mesa Impressora	133
SUGET/Div. Unid. PJ*	Mesa Micro	298
SUGET/Div. Unid. PJ*	Mesa reunião	45
SUGET/Div. Unid. PJ*	Mesa Trabalho	304
SUGET/Div. Unid. PJ*	Bancada Jurados	06
SUGET/Div. Unid. PJ*	Bancada p/ Mesa Júri	06
SUGET/Div. Unid. PJ*	MóduloAtendimento	40
SUGET/Div. Unid. PJ*	Sofá	11
SUGET/Div. Unid. PJ*	Cadeiras fixas	49
GAB. DES. CLÉSIO	Poltrona	02
SUGET/Div. Unid. PJ*	Longarinas	269
SUGET/Div. Unid. PJ*	Poltrona Giratória	87
GSG/Div. Unid. PJ*	Centrais de 04 zonas	60
3ª V. Faz. Pública	Cond. AR SPLIT	02
Serv. Apoio e Orient.	Cond. AD CDI IT	02
Familiar	Cond. AR SPLIT	02
TOTAL		2.529

Nota: O mobiliário a que encontra-se na SUGET será destinado aos 22 fóruns que serão construídos até o final da Gestão.

Gestão de Estoque

- ✓ Encontra-se em fase final de homologação o Sistema On Line de Pedidos de Materiais de Consumo e Permanente. Esta ferramenta irá contribuir para uma maior agilidade no atendimento dos pedidos, solicitados pelas diversas Unidades do Poder Judiciário do Estado da Bahia.
- ✓ Foi realizado estudo, com base nos relatórios solicitados à Supervisão de Compras SUCOP, para detectar todo o material de consumo utilizado pelas unidades do Poder

Judiciário, bem como, identificar os itens que não são mais consumidos pelas Unidades do Poder Judiciário, com o objetivo de tornar mais eficaz as aquisições.

MATERIAL PERMANENTE

MATERIAL PERMANENTE ADQUIRIDO

Em R\$ 1,00

ANO	TOTAL
2008	3.430.192,90
2009	9.277.456,32

Fonte: GSP

MATERIAL PERMANENTE DISTRIBUÍDO

Em R\$ 1,00

ANO	TOTAL		
2008	1.071.104,89		
2009	9.610.435,70		

Fonte: GSP

MATERIAL PERMANENTE DISTRIBUÍDO - INTERIOR

Em R\$ 1,00

ANO	TOTAL	
2008	134.778,55	
2009	4.395.349,53	

Fonte: GSP

MATERIAL PERMANENTE DISTRIBUÍDO - CAPITAL

Em R\$ 1,00

ANO	TOTAL
2008	936.326,34
2009	5.215.086,17

Fonte: GSP

MATERIAL DE CONSUMO

MATERIAL DE CONSUMO ADQUIRIDO

Em R\$ 1,00

ANO	TOTAL		
2008	1.248.430,22		

2009	1.688.498,63

Fonte: GSP

MATERIAL DE CONSUMO DISTRIBUÍDO

Em R\$ 1,00

ANO	TOTAL
2008	1.485.369,96
2009	1.881.408,57

Fonte: GSP

MATERIAL DE CONSUMO DISTRIBUÍDO - CAPITAL

Em R\$ 1.00

ANO	TOTAL	
2008	904.747,58	
2009	1.271.524,85	

Fonte: GSP

MATERIAL DE CONSUMO DISTRIBUÍDO - INTERIOR

Em R\$ 1,00

ANO	TOTAL
2008	580.622,38
2009	609.883,72

Fonte: GSP

Gestão Patrimonial

- ✓ Plano de ação 2009, que inclui a continuação do inventário físico dos bens móveis nas Comarcas do Interior e Capital com ênfase no processamento dos dados coletados "in loco" e a unificação dos dois sistemas de controle patrimonial, UNISPAT e SISPAT.
- ✓ Implantação do Sistema de Recolhimento dos bens inservíveis das unidades do Poder Judiciário com correspondente Administração do Depósito, onde este será alocado, além do novo tratamento relativo aos ativos descartáveis, que poderão ser doados, após análise e aprovação do Conselho de Administração, às instituições sem fins lucrativos, como creches, igrejas, escolas, com o objetivo precípuo de reduzir os custos da Autarquia em transportes, armazenamento, entre outras despesas inerentes ao procedimento.

Bens Móveis

✓ A Comarca de Nazaré das Farinhas, após visita dos técnicos da GSP, GPO e GSG, que constataram a precariedade das condições de trabalho dos servidores, foi contemplada com a renovação dos bens móveis e recolhimento dos bens antigos nos dias 16 e 19 de janeiro do

- corrente, objetivando o bem-estar dos funcionários e, consequentemente, a melhoria na prestação dos serviços à população local.
- ✓ No mês de março, a Supervisão de Controle Patrimonial trabalhou ativamente no processo de instalação da Comarca de Luís Eduardo Magalhães e inauguração do Fórum, que, além de realizar o inventário geral dos bens móveis, auxiliou na instalação da rede lógica, telefônica, elétrica, arrumação, montagem e limpeza geral das unidades com o apoio da prefeitura local.

Tombamentos

Foram tombados, no período, 9.753 bens móveis no valor de R\$ 9.277.456,32 milhões. No ano de 2008 foram tombados 1.985 bens, no valor de R\$ 593.186,63 milhões e em 2007, 1.549 bens no valor de R\$ 1.104.284,21 milhões, relativos ao mesmo período. Ressaltamos, no entanto, que dos R\$ 9,2 milhões tombados, R\$ 1.302.029,23 são referentes a bens doados ao Poder Judiciário, conforme tabela abaixo.

BansMóveisDoadosao Poder Juliciário no 1º Trimestre				
Doador	Material	Valor (R\$)		
Conselho Nacionl de Justiça	Equipamentos de Informática	1.294.634,15		
Prefeitura Municipal de Correntina	Leitor Biométrico Ópitico	488,50		
Supremo Tribunal Federal	Receptor de Sinais de Satélite e			
Supremo inibunar rederar	Antena Parabólica	1.806,67		
Artistas Diversos	Obras de Arte	5.100,00		
TO	FL	130202932		

Movimentações



No trimestre, foram transferidos 2.343 bens móveis entre as unidades do Poder Judiciário. No ano de 2008 foram transferidos 788 bens e 1.403 bens em 2007 relativos ao mesmo período. Um aumento de 197% em relação a 2008 e 67% comparado a 2007.

Bens Imóveis

Neste período, foram feitas gestões para a verificação das doações de terrenos para construção de Fóruns, trabalho em parceria com a PRJ, GPO e as COMARCAS. Coube a SUPAT providenciar documentação e a procuração para o registro das doações no Tabelionato e no Cartório de Registro de Imóveis das Comarcas.

Foi elaborado um diagnóstico evidenciado através de planilha com identificação da situação documental de todos os Imóveis do Poder Judiciário com objetivo de regularizar, a médio prazo, todas as pendências detectadas.

Estão em fase de conclusão as planilhas de conciliação contendo as divergências de lançamentos entre UNISPAT/Imóveis e o Sistema de Controle Patrimonial do IPRAJ, objetivando verificar, corrigir e dar conformidade à base de dados do novo Sistema de Controle Patrimonial do IPRAJ, o SISPAT.

5.10 DOCUMENTAÇÃO E INFORMAÇÃO – NÚCLEO DE DOCUMENTAÇÃO E INFORMAÇÃO - NDI

O Centro de Documentação e Informação – CDI desenvolve atividades concernentes ao oferecimento de suporte às unidades da Autarquia, com o intuito de facilitar o acesso a informações técnicas, através de fonte básica para consulta de legislações, livros técnicos, normas técnicas, manuais de procedimentos e documentos do Poder Judiciário. O CDI, unidade vinculada ao NDI, registrou as seguintes movimentações durante o exercício:

CATEGORIA	JAN	FEV	MAR	TOTAL
Empréstimos de livros e periódicos.	185	131	128	444
Controle assinaturas / renovações periódicos do Poder Judiciário.	12	10	0	22
Orientação aos usuários.	15	12	7	34
Pesquisa on-line em base de dados.	10	7	5	22
Tombamento de livros e periódicos.	19	23	20	62
Catalogação e indexação: portarias, decretos, instruções normativas, etc.	1.014	1.015	1.008	3.037
TOTAL	1.211	1.198	1.168	3.621

Fonte: Centro de Documentação e Informação - CDI /NDI.

> Serviços Postais

A prestação de serviços postais é feita através de contrato com a Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos (ECT) para atendimento às diversas unidades judiciárias na Capital e no Interior do Estado. Os serviços são prestados na modalidade carta simples, carta registrada, SEDEX e PAC.

Demonstrativo de Despesas com Serviços Postais 2009

	Objeto	JAN	FEV	MAR	Total
ores	Coleta/Entreg	533.676	976.652	898.134	2.408.462
<u>a</u>	Malotes	34.576	32.496	26.803	93.875
>	Total	568.252	1.009.148	924.937	2.502.337
	2008	712.177	652.554	694.864	2.059.595

> Reprografia

O serviço de reprografia é executado através de três contratos, sendo os dados apresentados a seguir:

Demonstrativo de Utilização de Fotocópias 2009

	Local		Q	Quantidade de Fotocópias				
			JAN	FEV	MAR	TOTAL		
Capital	Centros Reprográfico	NAJ F.R.Barbosa F.C. Souto T. Justiça IPRAJ F. Politécnica Total	243 16.746 11.315 25.234 13.933 6.006 73.477	5.053 20.594 15.461	37.323 26.766 6.731	25.838 83.151 56.160 18.356		
	Outras Lo	cações	75.638	70.424	80.342	226,404		
	Total Capital		149.115	135.629	187.342	472.086		
Total Interior		195.673	61.425	84.326	341.424			
Total Geral		344.788	197.054	271.668	813.510			
Pagamento		29.217,22	24.347,00	24.347,00	77.911,22			
	Tot	al 2008	417.500	490.968	592.692	1.501.160		

Fonte: NDI

> Impressão

Objetivando melhorar o desempenho na utilização das franquias contratuais², o Núcleo de

² As quantidades de cópias previstas contratualmente como franquia variam em função do tipo de equipamento contratado.

Documentação e Informação - NDI vem continuadamente desenvolvendo estudos para otimizar o consumo de fotocópias aos equipamentos locados.

Demonstrativo de Utilização de Fotocópias 2009

Local	Quant. Máq	Quantid	Total		
		JAN	FEV	MAR	
IPRAJ	54	125.112	143.056	182.173	450.341
Valor da	Valor da Fatura		9.726,28	10.449,79	27.793,05
Total 2008		103.040	139.438	104.165	346.643

Fonte: NDI

> Protocolo

No que tange o Protocolo, as atividades da Assessoria de Protocolo/Arquivo e Microfilmagem consistem na abertura e movimentação de processos, incluindo o arquivamento quando estes findam. Também é efetuado atendimento ao público interno e externo, orientando-os quanto às questões de trâmites processuais.

Demonstrativo de Abertura de Processos 2009

2007									
Local	Quanti	Quantidade de Processos Abertos							
	JAN	TOTAL							
Tribunal									
de Justiça	1.671	1.921	2.648	6.240					
IPRAJ	2.145	2.307	3.591	8.043					
Fórum									
Ruy									
Barbosa	624	579	743	1.946					
Total	4.440	4.807	6.982	11.789					

> Armazenamento e Guarda de Documentação

A atividade refere-se ao armazenamento de processos judiciais e administrativos, além de documentações administrativas em caixas. Os documentos são acondicionados em caixa-box todas com a devida identificação de origem e localização nas estantes.

Demonstrativo de Guarda de Documentos em Caixas 2009

Guarda em caixas		JAN	FEV	MAR	Total
SECAPI	Total	14.238,60	14.588,96	14.989,86	43.817,42
SECOMGE	Total	7.414,94	7.456,74	7.456,74	22.328,42
IPRAJ	Total	15.538,58	15.763,54	16.246,52	47.548,64
Total G				38.693,12	
Total 2008		28.438,20	28.668,15	28.989,10	86.095,45

Fonte: NDI

➤ Guarda em Arquivos de Segurança de Microfilmes e Cd's

A atividade consiste na guarda do microfilme original em armários especiais, em ambiente controlado, com umidade e temperatura monitorada.

Guarda em Arquivo de Segurança de Microfilmes e Cd's 2009

	Item	JAN	FEV	MAR	TOTAL
mário	Quantidade Valor Unitário	29 129,35	29 129,35	29 129,35	-
A	Total	3.751,15	3.751,15	· ·	11.253,45
	Total 2008	3.480,00	3.480,00	3.480,00	10.440,00

Fonte: NDI

> Consultas no Acervo

Refere-se à movimentação de caixas e processos dentro do galpão de guarda, para consulta, atendendo às necessidades do Tribunal de Justiça, como também as partes dos processos.

Demonstrativo das Consultas ao Acervo 2009

	JAN	FEV	MAR	TOTAL
SECAPI	45,08	107,87	3.917,13	4.070,08
SECOMGE	1.969,03	2.255,61	98,21	4.322,85
IPRAJ	149,73	172,27	247,94	569,94
Total	2.163,84	2.535,75	4.263,28	8.962,87
Total 2008	2.544,92	1.309,71	1.820,78	5.675,41

Fonte: NDI

> Coleta, Indexação, Organização e Digitalização de Documentos

Serviço que consiste no recolhimento da documentação nas unidades do Poder Judiciário, acondicionar em sistema de pesquisa, organizar e criar uma imagem do documento para ser armazenada em um banco de dados. Neste trimestre foram gastos os valores de R\$ 26.207,35 (vinte e seis mil, duzentos e sete reais e trinta e cinco centavos).

5.11 SERVIÇOS GERAIS
Manutenções
Observa-se que em relação ao primeiro trimestre de 2008 existiu uma redução de 7,00% no gasto com manutenção.
Gastos com Serviços de Manutenções
Exercício de 2009

OBJETO	Janeiro	Fevereiro	Março	1º Trim/09
Controle de Água	756,00	540,00	810,00	2.106,00
Manut. de Geradores	3.502,52	3.502,52	3.502,52	10.507,56
Manut. de Elevadores	9.533,15	57.083,15	4.433,15	71.049,45
Manut. de				
Estabilizadores	1.641,66	1.641,66	,00	3.283,32
Manut. AR				
Condicionado	115.488,91	102.336,53	103.215,96	321.041,40
Manut. No Break	4.200,00	4.200,00	4.200,00	12.600,00
Mant. Painéis				
Eletrônicos	3.150,00	3.150,00	3.150,00	9.450,00
Manut. Sist.				
Automação	11.077,99	11.077,99	,00	22.155,98
Manual Cial Carana	12 124 00	12 000 00	12 710 04	27 (52 92
Manut. Sist. Segurança	12.124,99	12.809,99	12.718,84	37.653,82
M.Obra p/ Manutenção	8.092,82	6.115,60	671,12	14.879,54
Total 2008	169.568,04	202.457,44		
	,	,	,	,
Total Exercício 2008	0,00	396.966,23	145.779,12	542.745,35
Variação 2008/2007	100,00%	-49,00%	-8,97%	-7,00%
GSG/SUMAM				

Concessionárias de serviço público:

Em relação às despesas com energia elétrica verifica-se uma economia de 12,85% em relação ao mesmo período do exercício anterior, em virtude da adequação do consumo nas diversas unidades do Poder Judiciário, além da transferência de unidades centralizadas para descentralizadas do projeto de modernização administrativa e financeira.

Gastos com Concessionárias de Serviços Públicos Exercício de 2009

Credor	Janeiro	Fevereiro	Março	1ºTrim	1°Trim Anterior	Variação
Energia						
Elétrica	221.217,47	238.430,32	261.748,66	721.396,45	832.072,22	-13,30%
Grandes						
Energia						
Elétrica	95.604,81	136.763,26	139.634,01	372.002,08	422.532,78	-11,96%
Pequenos						
Total Energ	316.822,28	375.193,58	401.382,67	1.093.398,53	1.254.605,00	-12,85%
Água	98.391,36	96.207,80	87.888,00	282.487,16	284.677,44	-0,77%
Telefonia Fix:	313.620,77	349.460,91	421.198,53	1.084.280,21	936.716,77	15,75%
Telefonia Mó	25.464,83	23.530,01	24.359,39	73.354,23	29.612,39	147,71%
Total	754.299,24	844.392,30	934.828,59	2.533.520,13	2.505.611,60	1,11%
Fonte: GSG/SUTEA						
* Gastos unida	ades Centraliz	adas				

Os gastos referentes a telefonia fixa apresentam um crescimento de 15,75%, em virtude do reajuste nas tarifas em julho de 2008, em aproximadamente 6%, e na instalação de novas linhas telefônicas para atender a novas unidades do Poder Judiciário.

Zeladoria:

Os gastos relacionados a seguir referem-se às despesas com cessão de mão-de-obra, através de convênios firmados entre as prefeituras municipais e o contrato de terceirização de limpeza e conservação, junto à empresa terceirizada.

Gastos com serviços Terceirizados Exercício de 2009

Item	Janeiro	Fevereiro	Março	Total 1º Trim.	Total 1º Trim Anterior	Variação
Prestadora de Serviço	647.982,09	647.982,09	647.982,09	1.943.946,27	2.246.869,86	-13,48%
Convênios Prefeituras	114.643,26	38.939,70	27.691,14	181.274,10	146.262,23	23,94%
Total	762.625,35	686.921,79	675.673,23	2.125.220,37	2.393.132,09	-11,20%

Relativo ao contrato de prestação de serviço observa-se uma economia de 13,48% em relação ao mesmo período do exercício de 2008.

Em 31/12/2008, com o termino do antigo contrato de prestação de serviço e a anulação do processo licitatório para contratação dos serviços de limpeza e conservação, foi necessário realização de contratação emergencial o que resultou em uma redução do valor pago para o período em análise de 13,48%.

Em relação aos convênios firmados com prefeituras municipais para cessão de pessoal observa-se um desembolso de recursos a maior em 23,94%, em relação ao mesmo período do exercício anterior, incluindo pagamentos de indenizações e Despesas de Exercícios anteriores.

Observa-se, também, um decréscimo mensal dos reembolsos em virtude de muitas Prefeituras estarem em situação de irregularidade com o INSS e FGTS, além de não enviarem, com o demonstrativo analítico as guias de recolhimento desses encargos, conforme estabelecem os termos de convênios. Dos 164 convênios de cessão de pessoal das unidades centralizadas atualmente 69 estão ativos, aproximadamente 42%, e destes no trimestre foram pagos em média 13, o que representa 19%.

Centrais Telefônicas:

Verifica-se que comparativamente ao mesmo período do exercício anterior houve uma elevação dos gastos totais na ordem de 3,90% em virtude de reajustes anuais com previsão contratual, tanto para os contratos de locação com para os de manutenção.

Gastos com Locação Centrais Telefônicas Exercício de 2009

Objeto	Janeiro	Fevereiro	Março	1°Trim.	1°Trim. Anterior	Variação
Locação	121.658,46	121.658,46	121.658,46	364.975,38	352.520,58	3,53%
Manutenção	13.983,37	14.339,90	14.339,90	42.663,17	39.810,96	7,16%
Total	135.641,83	135.998,36	135.998,36	407.638,55	392.331,54	3,90%
Fonte:GSG/SUTEA						

Segurança:

Gastos com Segurança Exercício de 2009

Objeto	Janeiro	Fevereiro	Março	1ºTrim.	1°Trim. Anterior	Variação
Segurança	248.672,40	251.516,60	230.165,52	730.354,52	592.949,58	23,17%
Fonte:GSG/	Fonte:GSG/SUTEA					

Comparativamente em relação ao primeiro trimestre do exercício anterior verifica-se um crescimento significativo de 23,17% em virtude do reajuste contratual em 10,8% e do aumento do

efetivo, em aproximadamente 13%.

Locação de imóveis:

Atualmente a Autarquia possui 180 imóveis alugados, sendo 54 na capital e 126 no interior, embora o maior volume de contratos está alocado nas comarcas do interior do Estado, os contratos da Capital respondem por aproximadamente 83% do desembolso.

No período em analise observa-se um aumento médio das despesas com locação de imóveis de 20,16%. O aumento médio da capital, 20,21%, foi devido ao acréscimo das despesas acessórias de condomínio e IPTU, regularização dos contratos que estavam com prazo de vigência indeterminado e dos alugueis de novas salas no Shopping Baixa dos Sapateiros.

Relativo ao interior o percentual médio de aumento foi de 19,94% e é proveniente da regularização dos contratos com prazo de vigência indeterminado e ao aumento das locações temporárias para abrigar unidades do Poder Judiciário durante reforma.

Gastos com Locação de Imóveis Exercício de 2009

Nature za	Janeiro	Fevereiro	Março	1°TRIM	1°TRIM Exc. Anterior	Variação
Capital						
Pessoa Jurídica	216.145,66	224.657,20	231.807,26	672.610,12	578.805,61	16,21%
Pessoa Física	52.116,21	57.118,54	56.423,40	165.658,15	118.544,09	39,74%
Total Capital	268.261,87	281.775,74	288.230,66	838.268,27	697.349,70	20,21%
Interior *						
Pessoa Jurídica	286,58	2.453,29	5.286,58	8.026,45	810	890,92%
Pessoa Física	54.095,10	54.095,10	54.427,78	162.617,98	141461,23	14,96%
Total Interior	54.381,68	56.548,39	59.714,36	170.644,43	142.271,23	19,94%
Total	322.643,55	338.324,13	347.945,02	1.008.912,70	839.620,93	20,16%
GSG/SUTEA						
* Comarcas Centraliza	das					

Transporte

Comparativamente ao ano de 2008 verifica-se um aumento de 21,75% da quantidade de

quilômetros rodados pela frota o que reflete no aumento do consumo de combustível em 22,68%. Relativo aos gastos com manutenção foi realizado, neste trimestre, uma revisão geral dos veículos da frota o que elevou significativamente os gastos.

Gastos com Transporte Exercício de 2009

Nature za	Janeiro	Fevereiro	Março	1°Trim 2009	1°Trim 2008	Variação
Km Rodado*	109.017	113.157	144.546	366.720	301.197	21,75%
Solicitações Atendidas	1.388	2.320	2.254	5.962	652	814,42%
Solicitações não Atendidas	230	252	229	711	73	873,97%
Total de solicitações	1.618	2.572	2.483	6.673	725	820,41%
Gasolina R\$	30.573	31.208	34.803	96.584	73.527	31,36%
Diesel R\$	4.918	5.294	8.830	19.042	16.162	17,82%
Álcool R\$	2.609	3.019	2.745	8.373	11.388	-26,48%
Total de Combustível	38.099	39.521	46.379	123.999	101.077	22,68%
Manutenção de Veic.Leves	12.389	10.228	18.643	41.260	21.877	88,59%
Manutenção de Veic.Pesados	14.290	12.824	12.383	39.497	20.544	92,25%
Total Manutenção de	26,679	23.052	31.026	80.757	42,422	00.270/
Veículos	40.079	23.052	31.020	00.757	42,422	90,37%
Fonte:GSG/SUT RA						
*Estimado						

5.12 IMPRESSÃO E PUBLICAÇÃO

> Produção Gráfica

A produção gráfica, neste primeiro trimestre, foi de 25,99 milhões de unidades, referente a 19.096.514 de DPJ, 6.888.598 a diversos produtos como livros, manuais, guias e formulários, 638 encadernações e 380 plastificações.

Essa produção pode ser representada por dois grandes grupos:

- a) Diário do Poder Judiciário DPJ
- b) Outros Produtos

Produção Gráfica

	DPJ	Diversos	Soma	Encardenações	Plastificações	Total
1° Trim	19.096.514	6.888.598	25.985.112	638	380	25.986.130
Total	19.096.514	6.888.598	25.985.112	638	380	25.986.130
1° Trim 2008	20.477.528	5.020.900	25.498.428	324	791	25.499.543

Fonte: GIP

Produção do Diário do Poder Judiciário

	Capital		Interior		Total	
Período	Diários	Páginas	Diários	Páginas	Diários	Páginas
1º Trim	84.955	18.475.938	49.678	620.576	135.633	19.096.514
Total	84.955	18.475.938	49.678	620.576	135.633	19.096.514
1º Trim 2008	105.176	19.988.896	50.649	488.632	155.825	20.477.528

Fonte: GIP

Receitas

Receita Por Trimestre

VENDAS	1º TRIM.
Editais	284.013,36
Assinaturas	29.518,40
Bancas	7.061,86
TER	44.461,30
OAB	13.283,40
TOTAL	378.338,32
1° Trim 2008	433.993,61

A receita do primeiro trimestre foi de R\$ 378.338,32 (trezentos e setenta e oito mil, trezentos e trinta e oito reais e trinta e dois centavos), a do mesmo período de 2008 de R\$ 433.993,61 (quatrocentos e trinta e três mil, novecentos e noventa e três reais e sessenta e um centavos). Os

valores deste trimestre devem-se ao fato da redução das assinaturas em 73% em decorrência das mudanças inclusas na portaria nº 064 de 10 de março do corrente ano.

Diário do Poder Judiciário

Como produto principal da gráfica, foi produzido e distribuído, no período, 134,63 mil unidades com média de 223 páginas por exemplar, num total de 19,10 milhões de impressos.

A distribuição espacial correspondeu a:

- a) 42% para assinantes;
- b) 16% para bancas;
- c) 41% para uso no Poder Judiciário;
- d) 1% cortesia.

Distribuição do Diário do Poder Judiciário

Em R\$1,00

MÊS	BANCAS	ASSINANTES	PODER JUDICIAL	CORTESIA	TOTAL PRODUÇÃO
1° Trim.	22.023	56.580	55.043	986	134.632
TOTAL	22.023	56.580	55.043	986	134.632
2008	23.545	58.920	72.432	928	155.825

Fonte: GIP

A comercialização do DPJ equivale a coluna de bancas que corresponde aos valores arrecadados com vendas em locais diversos, como: Comércio, Shopping Barra, Praça Municipal, Graça, Pituba, Praça Castro Alves e nas bancas localizadas nas 26 comarcas de 3ª entrância, cuja matérias são publicadas semanalmente em DPJs próprios.

Os valores arrecadados com assinantes correspondem a assinaturas recebidas no posto avançado do Fórum Ruy Barbosa, na Supervisão de Controle e Distribuição e junto a Informativa – Distribuidora de Impressos Ltda.

5.13 LICITAÇÃO

Verificou-se, neste trimestre, uma economia de R\$ 1.081.675,28 (Um milhão, oitenta e um mil,

seiscentos e setenta e cinco reais e vinte e oito centavos) entre o valor estimado para contratação e o valor efetivamente contratado.

Modalidade	Valor Estimado	Valor Contratado	Economia
Convite	306.604,09	300.109,09	(6.495,00)
Tomada de Preço	1.656.428,54	1.549.564,35	(106.864,19)
Concorrência Pública	108.115,93	108.115,93	0,00
Pregão Eletrônico	3.458.693,01	2.991.177,83	(467.515,18)
Pregão Presencial	1.412.999,42	912.198,51	(500.800,91)
TOTAL	6.942.840,99	5.861.165,71	(1.081.675,28)

Fonte:CCL